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Пожертвования для помощи детям с диагностированным раком
Создание будущего для детей и подростков - вот цель проекта "Солнечный остров", запущенного австрийской организацией по борьбе с раком у детей.  B&R своими пожертвованиями вносит новую лепту в это дело.
"Когда ребенок серьезно заболевает, это изменяет его жизни на годы", - рассуждает менеджер проекта Петер Хеттих.   "С проектом "Солнечный остров" мы хотим обеспечить поддержку всей семьи, чтобы помочь людям преодолеть стресс и тревогу, которую они испытывают."
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О компании B&R
Компания B&R специализируется на инновационных решениях в сфере промышленной автоматизации, а также имеет представительства по всему миру со штаб-квартирой в Австрии. Продукция B&R сочетает в себе уникальные инженерные разработки и передовые технологии, и по праву завоевала международное признание и любовь клиентов. В портфолио B&R всегда найдется комплексное решение практически для любой задачи современной промышленности: автоматизация отдельных машин или целых заводов, продвинутое управление движением, визуализация, встроенные технологии безопасности и многое другое. Технологии промышленной полевой шины POWERLINK и openSAFETY, так же, как и мощная среда разработки Automation Studio являются основой постоянного совершенствования техники автоматизации и успеха компании на рынке. Дух инноваций позволяет компании B&R быть на острие прогресса, превосходя самые смелые ожидания своих клиентов.
Более подробную информацию Вы сможете найти на www.br-automation.com. 
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