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B&R na konferenci Intelligent Engineering Benchmark Forum v Mnichově
Softwarové konstrukční nástroje jsou v odvětví výroby strojů stále důležitější. Společnost ITQ spolu s časopisem Computer&AUTOMATION proto uspořádala dosud první konferenci s názvem Intelligent Engineering Benchmark Forum.
Cílem této akce bylo poskytnout předním zástupcům odvětví komplexní přehled vývojových nástrojů, které se v průmyslové automatizaci v současné době používají.  Společnost B&R zde zastupovali Dr.-Ing. Hans Egermeier a Dipl.-Ing. Philipp Wallner, který odpovídá za softwarový konstrukční nástroj značky B&R – prostředí Automation Studio. Konference se uskutečnila 21. března 21012 od 9 do 19 hodin na veletrhu Novotel v Mnichově. Dne 22. března v době od 11:30 do 13:30 se zájemci mohli zúčastnit semináře a dozvědět se více o softwaru Automation Studio.  
Další informace: www.intelligentes-engineering.de
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První konference Intelligent Engineering Benchmark Forum nabídla komplexní pohled na konstrukční nástroje pro průmyslovou automatizaci, které jsou k dispozici na trhu.



O B&R
B&R je inovativní společnost zabývající se automatizací se sídlem v Rakousku a sítí poboček po celém světě. Jako celosvětový lídr v oblasti průmyslové automatizace, B&R nabízí nejmodernější technologii s cílem poskytnout zákazníkům prakticky v každém odvětví kompletní řešení pro automatizaci strojů a procesů, řízení pohybu, HMI a integrovanou funkční bezpečnost. B&R neustále definuje trendy v oblasti průmyslové automatizace díky použití komunikačních standardů, jako je POWERLINK a openSAFETY, stejně jako mocného vývojového prostředí Automation Studio. Inovativní duch, který udržuje B&R v čele průmyslové automatizace je řízen závazkem ke zjednodušení procesů a překonáváním očekávání zákazníků.
Více informací najdete na www.br-automation.com 
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