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B&R présent à l'Intelligent Engineering benchmark forum de Munich 
Les outils logiciels d'ingénierie prennent de plus en plus d'importance chez les fabricants de machines. Dans ce contexte, l'entreprise ITQ et le magazine spécialisé Computer&AUTOMATION ont invité les industriels à participer à l'Intelligent Engineering benchmark forum.
Cette manifestation s'adressait aux industriels désireux d'avoir une vue d'ensemble sur les outils de développement dédiés aux automatismes. B&R a été représenté par Hans Egermeier et Philipp Wallner, responsables de l'outil d'ingénierie Automation Studio de B&R. Le Benchmark Forum se déroulera le 21 mars 2012 de 9h à 19h, au salon Novotel de Munich. Le 22 mars, les parties intéressées pourront participer à un atelier en temps réel, de 11h30 à 13h30, afin d'obtenir de plus amples informations sur Automation Studio.  
Pour en savoir plus : www.intelligentes-engineering.de
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Le 1er Intelligent Engineering benchmark forum a dressé le tableau des outils d'ingénierie aujourd'hui disponibles pour l'automatisation industrielle.



A propos de B&R
B&R est une société d'automatismes innovante dont le siège social est basé en Autriche et qui dispose d'agences partout dans le monde. Le 6 juillet 2017, B&R est devenue une business unit du groupe ABB. Comptant parmi les leaders de l’automatisation industrielle, B&R allie technologies avancées et ingénierie de haut niveau pour fournir à ses clients, dans la quasi-totalité des industries, des solutions complètes pour l’automatisation de machines et de lignes, le contrôle de mouvements, la visualisation et la sécurité intégrée. En s’appuyant sur des standards de communication IoT Industriel comme OPC UA, POWERLINK et openSAFETY, et sur le puissant environnement de développement logiciel Automation Studio, B&R façonne l'avenir de l'ingénierie des automatismes. Forte de son leadership technologique, la société puise sa capacité d'innovation dans sa volonté de simplifier les processus et d'aller au-delà des attentes des clients.
Pour plus d'informations : www.br-automation.com 
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