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B&R na Forum Intelligent Engineering Benchmark w Monachium
Z perspektywy produkcji maszyn, inżynieryjne narzędzia programistyczne stają się coraz ważniejsze. W związku z tym, ITQ oraz magazyn Computer&AUTOMATION zaprosiły różne firmy z tego sektora usług do wzięcia udziału w forum "Intelligent Engineering".
Impreza została zorganizowana z myślą o wiodących przedsiębiorstwach z różnych branż przemysłu poszukujących kompleksowych informacji o aktualnie użytkowanych dla potrzeb automatyzacji przemysłowej narzędziach deweloperskich. Przedstawicielami B&R na tej imprezie był Dr. Inż. Hans Egermeier oraz Inż. Philipp Wallner, odpowiedzialni za inżynieryjne narzędzie programistyczne – Automation Studio. Forum odbędzie się 21 marca 2012, w godzinach od 9:00 do 19:00, w centrum targowym Novotel w Monachium. 22 marca w godzinach od 11:30 do 13:30 zainteresowane firmy mogą wziąć udział w warsztatach, w trakcie których będą mogły uzyskać więcej informacji na temat oprogramowania Automation Studio.
Więcej informacji: www.intelligentes-engineering.de
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W trakcie pierwszego w historii forum Intelligent Engineering kompleksowo zaprezentowano dostępne na rynku narzędzia zautomatyzowanej inżynierii przemysłowej.



O firmie B&R
B&R to innowacyjna firma z branży automatyzacji z siedzibą w Austrii i przedstawicielstwami na całym świecie.  Od 6 lipca 2017 B&R stała się jednostką biznesową Grupy ABB. Jako globalny lider w automatyce przemysłowej, B&R łączy najnowocześniejsze technologie z kunsztem inżynieryjnym, oferując klientom z praktycznie każdej branży kompleksowe rozwiązania z zakresu automatyki maszyn i automatyki zakładowej, sterowania napędami, interfejsów HMI oraz zintegrowanej technologii bezpieczeństwa. Dzięki standardom komunikacji przemysłowej IoT, takim jak OPC UA, POWERLINK i openSAFETY, a także z wydajnym środowiskiem programistycznym Automation Studio, B&R nieustannie przedefiniowuje przyszłość technologii automatyzacji. Duch innowacyjności, który prowadzi B&R na szczyt przemysłowej automatyzacji, jest wzmacniany zamiłowaniem do upraszczania procesów i wyprzedzania oczekiwań klientów.
Aby uzyskać więcej informacji odwiedź stronę www.br-automation.com 
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