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Новый клавиатурный модуль B&R
Интуитивное управление там, где это нужно
Эргономичный дизайн и надежная конструкция для тяжелых промышленных сред - все это новый клавиатурный модуль B&R с клавишами с кольцевой подсветкой. Размером с мобильной телефон и имеющее защиту IP65 это новое устройство управление может быть использовано на машине там, где это необходимо. Специальный гигиеничный дизайн обеспечивает максимальную степень чистоты в таких чувствительных к этому отраслях, как производство и упаковка продуктов питания и фармацевтика.
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Новый клавиатурный модуль: стильный дизайн и надежность, подходящая для промышленных сред.



О компании B&R
Компания B&R специализируется на инновационных решениях в сфере промышленной автоматизации, а также имеет представительства по всему миру со штаб-квартирой в Австрии. Продукция B&R сочетает в себе уникальные инженерные разработки и передовые технологии, и по праву завоевала международное признание и любовь клиентов. В портфолио B&R всегда найдется комплексное решение практически для любой задачи современной промышленности: автоматизация отдельных машин или целых заводов, продвинутое управление движением, визуализация, встроенные технологии безопасности и многое другое. Технологии промышленной полевой шины POWERLINK и openSAFETY, так же, как и мощная среда разработки Automation Studio являются основой постоянного совершенствования техники автоматизации и успеха компании на рынке. Дух инноваций позволяет компании B&R быть на острие прогресса, превосходя самые смелые ожидания своих клиентов.
Более подробную информацию Вы сможете найти на www.br-automation.com. 
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