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Un único protocolo de seguridad que optimiza el rendimiento del sistema
En Abril de 2012 David Humphrey, miembro del ARC Advisory Group, publicó un artículo sobre openSAFETY en la revista ARCwire Industry News Analysis. Bajo el título “openSAFETY aspira a unificar los protocolos de seguridad industriales”, en él se reconoce el potencial del protocolo openSAFETY para revolucionar la interconexión entre máquinas de producción que configuran una línea de producción.
El análisis explica cómo algunos grandes clientes de automatización como Nestlé y consorcios industriales, como el OMAC, orientan su esfuerzo hacia la utilización de un interface estándar de seguridad universal. Estas empresas son conscientes de que la falta de un protocolo de seguridad único reduce las posibilidades de tener una línea de producción bien integrada. Un protocolo de seguridad unificado, independiente del hardware y abierto, como openSAFETY, reduce los esfuerzos de la integración de líneas a la vez que incrementa la seguridad total de la línea, así como la capacidad productiva total de la línea. Fundado en 1986, el ARC ADvisory Group engloba a empresas que centran sus actividades en la investigación de nuevas tecnologías y en la consultoría para la industria y las infraestructuras de todo el mundo. El ámbito de trabajo de ARC abarca ámbitos tan diversos como la optimización de recursos energéticos y de automatización, la gestión de la materia prima y de los proveedores, la manipulación de la producción en planta o la implantación de nuevos productos en el mercado.
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In a recently released industry analysis, David Humphrey of the ARC Advisory Group states: "A unified, hardware-independent and legally open safety protocol such as openSAFETY on the other hand reduces line integration efforts while increasing overall line safety as well as overall equipment effectiveness (OEE)." (Image source: ARC ADvisory Group)



Acerca de B&R
B&R es una innovadora empresa de automatización con sede en Austria y oficinas en todo el mundo. Como líder mundial en automatización industrial, B&R combina tecnología punta con ingeniería avanzada para ofrecer a los clientes, en prácticamente todas las industrias, soluciones completas para automatización de máquinas y fábricas, control de movimiento, HMI y tecnología de seguridad integrada. Con estándares industriales de comunicación de bus de campo como POWERLINK y openSAFETY, además del potente entorno de desarrollo de software Automation Studio, B&R está constantemente redefiniendo el futuro de la automatización. El espíritu innovador que mantiene a B&R al frente de la automatización industrial está impulsado por el compromiso de simplificar los procesos y superar las expectativas del cliente.
Para más información, visite www.br-automation.com. 
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