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L'ARC Advisory Group s'exprime à propos d'openSAFETY
Protocole de sécurité unitaire augmentant l'efficacité des lignes de production
En avril 2012, dans la lettre d'information ARCwire Industry News Analysis, David Humphrey de l'ARC Advisory Group a publié un article sur openSAFETY  intitulé "openSAFETY, une initiative visant l'unification des protocoles de sécurité". Dans cet article, il reconnaît que le protocole openSAFETY est en mesure de révolutionner la communication intermachines dans les lignes de production.
L'analyse rend compte des activités des grands utilisateurs d'automatismes comme Nestlé et des consortiums comme l'OMAC pour aboutir à la spécification d'un standard universel d'interface de sécurité. Ces industriels reconnaissent que l'absence d'un protocole de sécurité commun et intermachines diminue la valeur ajoutée d'une ligne de production intégrée. Par ailleurs, un protocole de sécurité unitaire, indépendant du matériel et légalement ouvert comme openSAFETY réduit l'effort d'intégration des lignes, tout en augmentant la sécurité globale des installations ainsi que le taux de rendement synthétique (efficacité d'une ligne de production). Société fondée en 1986, l'ARC Advisory Group se classe parmi les leaders mondiaux du conseil et de l'étude technologiques pour l'industrie et les infrastructures. 
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Dans une analyse sectorielle venant d'être publiée, David Humphrey, de l'ARC Advisory Group, constate qu'un protocole de sécurité unitaire, indépendant du matériel et ouvert sur le plan juridique comme openSAFETY réduit l'effort d'intégration des lignes, tout en améliorant la sécurité globale des installations ainsi que l'efficacité des équipements. (Source : ARC Advisory Group)



A propos de B&R
B&R est une société d'automatismes innovante dont le siège social est basé en Autriche et qui dispose d'agences partout dans le monde. Le 6 juillet 2017, B&R est devenue une business unit du groupe ABB. Comptant parmi les leaders de l’automatisation industrielle, B&R allie technologies avancées et ingénierie de haut niveau pour fournir à ses clients, dans la quasi-totalité des industries, des solutions complètes pour l’automatisation de machines et de lignes, le contrôle de mouvements, la visualisation et la sécurité intégrée. En s’appuyant sur des standards de communication IoT Industriel comme OPC UA, POWERLINK et openSAFETY, et sur le puissant environnement de développement logiciel Automation Studio, B&R façonne l'avenir de l'ingénierie des automatismes. Forte de son leadership technologique, la société puise sa capacité d'innovation dans sa volonté de simplifier les processus et d'aller au-delà des attentes des clients.
Pour plus d'informations : www.br-automation.com 
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