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Machine Control Group - эксклюзивный партнер B&R в Миссури


В январе 2013 года корпорация B&R Industrial Automation добавила Machine Control Group в члены своей североамериканской партнерской сети. "Полный ассортимент решений автоматизации B&R, превосходное качество оборудования, единый пакет программного обеспечения для развертывания любой системы и обширная глобальная сеть поддержки стали идеальной основой для становления Machine Control Group в качестве основного поставщика средств автоматизации в Миссури, Арканзасе и западном Теннесси", – отметил Райан Гленн (Ryan Glenn), президент Machine Control Group. 
Machine Control Group – поставщик инженерных решений с акцентом на высочайшее качество обслуживания клиентов. Партнер не только поддерживает клиентов поставкой идеальных решений, но и помогает выработать стратегию и план, а также проанализировать финансовое возмещение внедрения новой системы управления. "Наши инженеры по продажам предоставляют наивысший уровень помощи в конфигуровании системы и разработке программного обеспечения", – поясняет Гленн. 
Команда имеет свыше семи лет опыта в поддержке изготовителей оборудования мирового класса, системных интеграторов и конечных пользователей с их требованиями по автоматизации. Имея объемный ассортимент продукции, Machine Control Group обслуживает фактически любую промышленность, включая печатную и бумажную, упаковочную и фармацевтическую, энергетическую, автомобильную, деревообрабатывающую, текстильную, производство пластмасс, металлообработку и мобильную автоматизацию. 
Профессиональные знания команды Machine Control Group охватывают видеосистемы, датчики, возможности сетевого взаимодействия, механические системы, управление движением, визуализацию, распределенный ввод/вывод и комплексные решения управления станками. Марк Остертаг (Marc Ostertag), Президент B&R Industrial Automation, комментирует: "Приход этого нового партнера позволит нам улучшить обслуживание наших клиентов в области Большого Сент-Луиса. Инновационные глобальные продукты в сочетании с местным опытом давно стали сильной стороной B&R. Мы с радостью поддержим их испытанной технологией управления станками, которая обеспечит клиентов преимуществом в конкурентной борьбе на современном глобальном рынке". 
Узнайте больше на Machine Control Group
1.1 О B&R
B&R – частная компания со штаб-квартирой в Австрии и офисами во всем мире.  Как глобальный лидер в автоматизации производства, B&R объединяет современные технологии с новаторскими разработками, предлагая законченные решения для автоматизации машин и технологических процессов, управления движением, визуализациип, промышленной связи и обеспечения безопасности клиентам в различных отраслях промышленности.  С промышленными стандартами связи (POWERLINK и openSAFETY) и мощной программной средой разработки Automation Studio компания B&R делает настоящим будущее промышленной автоматизации. Инновационный дух, позволяющий B&R держаться на передовой промышленной автоматизации позволяет упрощать процессы и превосходить ожидания заказчика.
См. дополнительную информацию на сайте www.br-automation.com 
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О компании B&R
Компания B&R специализируется на инновационных решениях в сфере промышленной автоматизации, а также имеет представительства по всему миру со штаб-квартирой в Австрии. Продукция B&R сочетает в себе уникальные инженерные разработки и передовые технологии, и по праву завоевала международное признание и любовь клиентов. В портфолио B&R всегда найдется комплексное решение практически для любой задачи современной промышленности: автоматизация отдельных машин или целых заводов, продвинутое управление движением, визуализация, встроенные технологии безопасности и многое другое. Технологии промышленной полевой шины POWERLINK и openSAFETY, так же, как и мощная среда разработки Automation Studio являются основой постоянного совершенствования техники автоматизации и успеха компании на рынке. Дух инноваций позволяет компании B&R быть на острие прогресса, превосходя самые смелые ожидания своих клиентов.
Более подробную информацию Вы сможете найти на www.br-automation.com. 
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