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New premium hollow shaft angular gearbox from B&R
Cable feed-through and output shaft flanges on both ends
B&R's selection of premium-grade angular planetary gearboxes has been expanded to include the new 8GA75 model for flange sizes 60 to 142 mm. The hollow shaft differentiates these new gearboxes from the well-known 8GA60 series with a solid shaft. With a hollow shaft it is possible to feed cables, fluid lines and material strands through the drive axis. The hollow and solid shaft models have identical performance data and dimensions.
Easy to create a symmetrical load distribution
The gearboxes are also available with output shaft flanges on both ends. This opens up additional design possibilities, such as drives with symmetrical load distribution for conveyor applications. It is also easier to connect external encoders to provide high-precision position measurements for controlling braking systems. The gearboxes are also optionally available with only one output side. The gearbox series is also optionally available with only one output shaft.   
Like all premium gearboxes fromB&R, the 8GA75 hollow shaft gearbox features exceptionally low backlash and high torsional rigidity. This permits high positioning precision in highly dynamic servo applications. Upon request, B&R can deliver these gearboxes with a servo motor preinstalled.   
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B&R's premium angular gearboxes with hollow and solid shafts provide high-precision positioning in highly dynamic applications.



B&R Hakkında
B&R, Avusturya'da genel merkezi ve tüm dünyada ofisleri bulunan yenilikçi bir otomasyon şirketidir. 6 Temmuz 2017 tarihinden bu yana B&R, ABB Group bünyesinde bir iş birimi olarak faaliyet sürdürmektedir. Endüstriyel otomasyonda bir dünya lideri olan B&R, gelişmiş mühendislik bilgisini modern teknoloji ile harmanlıyor. B&R, makine ve fabrika otomasyonu, tahrik ve kontrol teknolojisi, görselleştirme ve entegre emniyet teknolojisinde çeşitli sektörlerden müşterilerine bütünsel çözümler sunmaktadır. Endüstriyel loT ile OPC UA, POWERLINK ve openSAFETY gibi iletişim standartlarının yanı sıra Automation Studio yazılım geliştirme ortamının da sayesinde B&R geleceğin otomasyon mühendisliğini yeniden tanımlıyor. B&R, yenilikçi çözümleri ile otomasyon dünyasında yeni standartlar belirledi, süreçleri basite indirgemeye ve müşterilerin beklentilerinin ötesine geçmeye yardımcı oldu.
Daha fazla bilgi için www.br-automation.com.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.
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