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B&R keypad module with E-stop
Decentralized machine operation – Easy and safe
B&R's illuminated ring keypad modules with IP65 protection are designed for installation directly on the machine. First introduced in early 2012, the latest addition to this series is a model that includes an integrated E-stop button. With both the button and the electronics integrated in a low-profile housing and standard M8/M12 connectors, installation and wiring are about as easy as it gets.
Easy installation, easy integration
These control devices can be mounted anywhere on the machine at intervals of up to 100 meters. Installed using only two screws, they require no additional accessories and can easily be connected to any common bus system. The signals for the E-stop button can be connected directly to a safety circuit or incorporated via SafeIO modules into an integrated safety network such as openSAFETY.
Ergonomic machine operation
B&R E-stop keypad modules meet the most stringent requirements for ergonomics and are extremely easy to clean. With no surface edges, indentations or grooves, these modules are perfectly suited for use in hygienic applications as well. In addition to providing tactile feedback, the illuminated ring keys ensure an even distribution of light for clear signaling and can also be labeled individually.
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The robust B&R keypad module with E-stop is available in three designs: black, glossy black and white.



B&R Hakkında
B&R, Avusturya'da genel merkezi ve tüm dünyada ofisleri bulunan yenilikçi bir otomasyon şirketidir. 6 Temmuz 2017 tarihinden bu yana B&R, ABB Group bünyesinde bir iş birimi olarak faaliyet sürdürmektedir. Endüstriyel otomasyonda bir dünya lideri olan B&R, gelişmiş mühendislik bilgisini modern teknoloji ile harmanlıyor. B&R, makine ve fabrika otomasyonu, tahrik ve kontrol teknolojisi, görselleştirme ve entegre emniyet teknolojisinde çeşitli sektörlerden müşterilerine bütünsel çözümler sunmaktadır. Endüstriyel loT ile OPC UA, POWERLINK ve openSAFETY gibi iletişim standartlarının yanı sıra Automation Studio yazılım geliştirme ortamının da sayesinde B&R geleceğin otomasyon mühendisliğini yeniden tanımlıyor. B&R, yenilikçi çözümleri ile otomasyon dünyasında yeni standartlar belirledi, süreçleri basite indirgemeye ve müşterilerin beklentilerinin ötesine geçmeye yardımcı oldu.
Daha fazla bilgi için www.br-automation.com.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.
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