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B&R Allemagne a un nouveau directeur général
Markus Sandhöfner devient directeur général
En ce début d'annéee, Markus Sandhöfner (47) est devenu le nouveau directeur général de B&R Allemagne. Ce spécialiste des automatismes a pris la succession de Frank Winter (66) qui dirigeait l'entreprise depuis sa création en 1983. Winter restera au service de l'entreprise en qualité de consultant.
Sandhöfner a occupé différentes fonctions chez B&R au cours de ces 13 dernières années. Depuis 2010, il faisait déjà partie de l'équipe dirigeante de B&R Allemagne. Originaire du land de Bade-Württemberg, il a acquis 20 ans d'expérience dans le secteur de la construction de machines.
Ingénieur mécatronicien de formation, il a commencé sa carrière au siège social de B&R à Eggelsberg. Par la suite, il a joué un rôle important dans la mise en place de la filiale aux USA. Avec 25 agences, B&R USA est aujourd'hui un fournisseur de premier plan sur le marché américain des automatismes.
Focus sur les clients
"Nous voulons conforter notre position sur le marché en coopérant étroitement avec nos clients," indique Markus Sandhöfner à propos de l'objectif de B&R Allemagne pour les années à venir. La proximité avec les clients et l'offre de services complète feront toujours partie des fondamentaux de l'entreprise. "Avec le potentiel de nos nouveaux produits et innovations, nous pourrons accroître l'avantage compétitif de nos clients."
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Markus Sandhöfner dirige B&R Allemagne depuis janvier 2014.



A propos de B&R
B&R est une société d'automatismes innovante dont le siège social est basé en Autriche et qui dispose d'agences partout dans le monde. Le 6 juillet 2017, B&R est devenue une business unit du groupe ABB. Comptant parmi les leaders de l’automatisation industrielle, B&R allie technologies avancées et ingénierie de haut niveau pour fournir à ses clients, dans la quasi-totalité des industries, des solutions complètes pour l’automatisation de machines et de lignes, le contrôle de mouvements, la visualisation et la sécurité intégrée. En s’appuyant sur des standards de communication IoT Industriel comme OPC UA, POWERLINK et openSAFETY, et sur le puissant environnement de développement logiciel Automation Studio, B&R façonne l'avenir de l'ingénierie des automatismes. Forte de son leadership technologique, la société puise sa capacité d'innovation dans sa volonté de simplifier les processus et d'aller au-delà des attentes des clients.
Pour plus d'informations : www.br-automation.com 
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