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A B&R Alemanha oferece uma cooperação mais estreita com instalações educacionais
Inspirando estudantes a aprender sobre tecnologia de automação
A B&R aumenta a cooperação com faculdades e universidades. O objetivo do projeto "Missão na Educação" é fornecer suporte prático às universidades em relação à tecnologia de automação. Para atingir esse objetivo, os especialistas em automação criaram um departamento dedicado para marketing e suporte de instituições educacionais na sede alemã em Bad Homburg.
Procurando por engenheiros qualificados
"Nossos clientes no campo da fabricação de máquinas e sistemas geralmente nos dizem que a indústria está procurando engenheiros de automação bem treinados", explica o gerente de projeto Frank Winter. Com este projeto, podemos fornecer suporte prático para este tipo de educação nas universidades. "Mais tarde, os alunos estarão preparados de forma otimista para atender às demandas de sua profissão". 
Projetos de pesquisa conjunta com empresas de fabricação de máquinas também serão expandidos. "Nossa experiência, junto com nossos clientes, já foi muito positiva", diz Winter. Ele também menciona feiras de automação como uma oportunidade adicional para estudantes que desejam conhecer mais sobre a indústria. Nessas feiras, a B&R possui um Cume de Educação que fornece informações relacionadas à educação. 
Cursos de formação em todo o mundo
A Academia de Automação da B&R anualmente treina centenas de funcionários e clientes para garantir que sejam adequados para projetos de automação prática. Jovens engenheiros participam de "Campos de Engenharia" de quatro meses para desenvolver uma compreensão perita da tecnologia de automação usada em várias indústrias. A B&R oferece regularmente cursos e workshops adicionais em escritórios técnicos em 75 países em todo o mundo. Todos os anos, mais de 5000 participantes participam de cursos de treinamento e seminários, com mais de 1500 na Alemanha.
Institutos educacionais e estudantes interessados em tópicos avançados de automação podem obter mais informações usando o seguinte endereço de e-mail: education.de@br-automation.com Informações de contato da B&R. 
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A B&R coloca grande ênfase no treinamento prático. No futuro, os especialistas em automação querem fornecer know-how neste campo às universidades interessadas.



Sobre a B&R
A B&R é uma empresa de automação inovadora com sede na Áustria e escritórios em todo o mundo. Como líder global em automação industrial, a B&R combina tecnologia de ponta com engenharia avançada para fornecer aos clientes em praticamente todas as indústrias soluções completas para automação de máquinas e fábricas, controle de movimento, IHM e tecnologia de segurança integrada. Com padrões de comunicação de fieldbus industriais como POWERLINK e openSAFETY, bem como o poderoso ambiente de desenvolvimento de software do Automation Studio, a B&R está constantemente redefinindo o futuro da engenharia de automação. O espírito inovador que mantém a B&R na vanguarda da automação industrial é impulsionado pelo compromisso de simplificar processos e superar as expectativas dos clientes.
Para mais informações, visite www.br-automation.com 
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