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B&R User Meeting am 20. und 21. Mai 2014 in Salzburg
· Agenda - User Meeting 2014
· Agenda - User Meeting 2013
· Workshops
· Gastreferenten
Die Highlights der Automatisierungswelt hautnah erleben
Industrie 4.0, Echtzeitapplikationen im Mikrosekundenbereich und modulare Panel PCs sind einige der Themen, über die sich die Teilnehmer des B&R User Meetings 2014 informieren können. Am 20. und 21. Mai gibt es im Wyndham Grand Salzburg Conference Centre werbefreie Produktinformationen direkt aus den Entwicklungsabteilungen. Dazu kommen Erfahrungsberichte von Anwendern und die Gelegenheit zum Austausch mit Fachexperten sowie Nutzern der B&R-Technik aus unterschiedlichen Branchen.  
Für Interessierte aus der Automatisierungs- und Prozessleittechnik
Mit dieser zweitägigen Veranstaltung bietet B&R ein informatives Programm für Interessierte zu den Themen Maschinen-, Anlagen- und Fabrikautomatisierung sowie Prozessleittechnik. Referenten aus dem Unternehmen, externe Fachexperten und B&R-Kunden werden die Teilnehmer auch zu folgenden Themen informieren: Steigerung der Skalierbarkeit von Maschinen, modernste Instandhaltungsstrategien, die Marktsituation von Echtzeit-Ethernet und M2M-Kommunikation. Zudem wird das Release 4.0 des B&R-Prozessleitsystems APROL vorgestellt.
Aufgrund des äußerst positiven Feedbacks nach dem User Meeting im vergangenen Jahr werden auch wieder Expertenworkshops angeboten. Darüber hinaus finden interessierte Teilnehmer während der Pausen kompetente Ansprechpartner auf der informativen Hausmesse. Dort können Hardwareprodukte in Aktion und B&R-Softwaretools live erlebt werden.
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Beim User Meeting gibt es aktuelle Informationen direkt aus den Entwicklungsabteilungen von B&R.



Über B&R
B&R ist ein innovatives Automatisierungsunternehmen mit Hauptsitz in Österreich und Niederlassungen in der ganzen Welt. Seit 6. Juli 2017 ist B&R eine Geschäftseinheit von ABB. Als Branchenführer in der Industrieautomation kombiniert B&R modernste Technologien mit fortschrittlichem Engineering. B&R stellt den Kunden verschiedenster Branchen perfekte Gesamtlösungen in der Maschinen- und Fabrikautomatisierung, Antriebs- und Steuerungstechnik, Visualisierung und integrierten Sicherheitstechnik bereit. Lösungen für die Kommunikation im Industrial IoT – allen voran OPC UA, POWERLINK und der offene Standard openSAFETY – runden das Leistungsportfolio von B&R ab. Darüber hinaus ist die Software-Entwicklungsumgebung Automation Studio Wegweiser für zukunftsgerichtetes Engineering. Mit seinen innovativen Lösungen setzt B&R neue Standards in der Automatisierungswelt, hilft Prozesse zu vereinfachen und übertrifft Kundenerwartungen.
Weitere Informationen finden Sie unter www.br-automation.com
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