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B&R User Meeting del 20 al 21 de mayo de 2014, en Salzburgo
· Agenda – User Meeting 2014
· Agenda – User Meeting 2013
· Workshops
· Guest speakers
Conozca las novedades en automatización de primera mano
La B&R User Meeting 2014 explorará temas como la Industria 4.0, los Panel PC modulares y las aplicaciones en tiempo real con capacidad de respuesta de microsegundos. Los propios equipos de desarrollo presentarán del 20 al 21 de mayo directamente (sin publicidad) toda la información sobre los productos de B&R en el Palacio de Congresos Wyndham Grand de Salzburgo. Los participantes tendrán la oportunidad de escuchar los informes de aplicación de los usuarios de B&R y de hablar con distintos expertos de la industria.  
Para los amantes de la automatización y el control de procesos
B&R ofrece este evento de dos días repleto de charlas informativas y talleres para todos los interesados​en la automatización de maquinaria, plantas y fábricas, así como en la tecnología de control de procesos. Los representantes y los clientes de B&R, así como expertos de la industria estarán a su disposición para hablar sobre las tendencias actuales en automatización industrial, incluyendo el aumento de la escalabilidad de las máquinas, las estrategias de mantenimiento avanzado y la situación de mercado actual para las tecnologías de comunicación en tiempo real Ethernet y M2M. También se presentará la última versión del sistema de control de procesos APROL de B&R, la versión 4.0.
Debido al gran éxito del evento del año pasado, también se ofrecerán Talleres Expert de varios temas. Durante las pausas, será posible realizar consultas al personal cualificado en la sección informativa de la exposición; una oportunidad perfecta para conocer la amplia gama de herramientas de hardware y software de B&R de primera mano.
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La User Meeting es un foro para conocer las últimas actualizaciones directamente de los equipos de desarrollo de B&R.



Acerca de B&R
B&R es una innovadora empresa de automatización con sede en Austria y oficinas en todo el mundo. Como líder mundial en automatización industrial, B&R combina tecnología punta con ingeniería avanzada para ofrecer a los clientes, en prácticamente todas las industrias, soluciones completas para automatización de máquinas y fábricas, control de movimiento, HMI y tecnología de seguridad integrada. Con estándares industriales de comunicación de bus de campo como POWERLINK y openSAFETY, además del potente entorno de desarrollo de software Automation Studio, B&R está constantemente redefiniendo el futuro de la automatización. El espíritu innovador que mantiene a B&R al frente de la automatización industrial está impulsado por el compromiso de simplificar los procesos y superar las expectativas del cliente.
Para más información, visite www.br-automation.com. 
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