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Open communication for Industry 4.0
Additional OPC UA functions in Automation Studio
OPC UA With POWERLINK, openSAFETY and OPC UA, B&R offers its customers the perfect tools to meet the high demands of Industry 4.0.
Automation Studio supports OPC UA clients and servers directly on the controller, thus allowing vertical communication to SCADA, MES and ERP systems as well vendor-independent communication from PLC to PLC. With new PLCopen-compliant OPC client function blocks, this communication can be easily implemented in the application software regardless of the hardware being used. Through the support of OPC UA subscriptions, larger amounts of data can be transferred faster. 
More efficient development
OPC UA is standardized in accordance with IEC 62541 and offers easy-to-use functions for vendor-independent data exchange. This makes it easy for software developers to engineer complex systems with high data communication demands. Implementing flexible and modular automation solutions more easily is the result.
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B&R controllers can be implemented as OPC UA servers and as OPC UA clients.



B&R Hakkında
B&R, Avusturya'da genel merkezi ve tüm dünyada ofisleri bulunan yenilikçi bir otomasyon şirketidir. 6 Temmuz 2017 tarihinden bu yana B&R, ABB Group bünyesinde bir iş birimi olarak faaliyet sürdürmektedir. Endüstriyel otomasyonda bir dünya lideri olan B&R, gelişmiş mühendislik bilgisini modern teknoloji ile harmanlıyor. B&R, makine ve fabrika otomasyonu, tahrik ve kontrol teknolojisi, görselleştirme ve entegre emniyet teknolojisinde çeşitli sektörlerden müşterilerine bütünsel çözümler sunmaktadır. Endüstriyel loT ile OPC UA, POWERLINK ve openSAFETY gibi iletişim standartlarının yanı sıra Automation Studio yazılım geliştirme ortamının da sayesinde B&R geleceğin otomasyon mühendisliğini yeniden tanımlıyor. B&R, yenilikçi çözümleri ile otomasyon dünyasında yeni standartlar belirledi, süreçleri basite indirgemeye ve müşterilerin beklentilerinin ötesine geçmeye yardımcı oldu.
Daha fazla bilgi için www.br-automation.com.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.
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