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Модульные мехатронные системы набирают обороты
ACOPOSmotor устанавливает новые стандарты децентрализованного управления движением
B&R объединяет привод и сервомотор в одно компактное устройство - ACOPOSmotor. Опционально добавляются функции безопасности. Это дает разработчикам больше пространства для маневра при проектирование машин и позволяет существенно сэкономить пространство в шкафу управления.
ACOPOSmotor подключен к сети приводов посредством гибридного кабеля. Этот кабель включает в себя все необходимые питающие и передающие линии и устанавливает связь с сетью по протоколу POWERLINK. Модули ACOPOSmotor представлены тремя типоразмерами с диапазоном крутящего момента от 1,8 до 12 Нм. При необходимости дополнительно устанавливается вентилятор, который может обеспечить прирост производительности до 100%.
Безопасность включена
В дополнение к проверенным функциям обеспечения производственной безопасности STO (безопасная остановка двигателя) и SS1 (безопасный останов 1 с контролем времени) скоро будут доступны модульные сетевые варианты ACOPOSmotor. Это обеспечит пользователям доступ к следующими функциям, которые уже сертифицированы для ACOPOSmulti: STO, SOS, SS1, SS2, SLS, SMS, SLI и SDI.
ACOPOSmotor полностью совместимы с системой приводов ACOPOSmulti. Это дает пользователям простор для выбора наиболее подходящего сервопривода для конкретной машины без дополнительного инжениринга. 
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В ACOPOSmotor приводная часть, двигатель и технологии безопасности объединены в единое устройство.



О компании B&R
Компания B&R специализируется на инновационных решениях в сфере промышленной автоматизации, а также имеет представительства по всему миру со штаб-квартирой в Австрии. Продукция B&R сочетает в себе уникальные инженерные разработки и передовые технологии, и по праву завоевала международное признание и любовь клиентов. В портфолио B&R всегда найдется комплексное решение практически для любой задачи современной промышленности: автоматизация отдельных машин или целых заводов, продвинутое управление движением, визуализация, встроенные технологии безопасности и многое другое. Технологии промышленной полевой шины POWERLINK и openSAFETY, так же, как и мощная среда разработки Automation Studio являются основой постоянного совершенствования техники автоматизации и успеха компании на рынке. Дух инноваций позволяет компании B&R быть на острие прогресса, превосходя самые смелые ожидания своих клиентов.
Более подробную информацию Вы сможете найти на www.br-automation.com. 
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