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Modular mechatronic systems gaining momentum
ACOPOSmotor sets new standards for decentralized motion control
With the ACOPOSmotor, B&R combines a servo motor and drive in one compact unit. Safety technology can also be integrated as an option. This gives developers more freedom when designing a machine and can save valuable space in the control cabinet.
The ACOPOSmotor is connected to the drive network using a hybrid cable. This cable includes all necessary power and signal lines and establishes the connection to the POWERLINK network. ACOPOSmotor modules come in three sizes with torque ranging from 1.8 to 12 Nm. If needed, an optional fan assembly can provide a performance boost of up to 100%.
Safety included
In addition to the proven wired safety functions STO (Safe Torque Off) and SS1 (Safe Operational Stop 1), a network-based ACOPOSmotor module variant will also be available in the future. This will allow users to access the following functions (as with the ACOPOSmulti): STO, SOS, SS1, SS2, SLS, SMS, SLI and SDI.
The ACOPOSmotor is fully compatible with the ACOPOSmulti drive system. This makes it possible for users to select the best-suited servo drive for each machine without having to do any additional engineering work. 
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An ACOPOSmotor combines the motor, drive and safety technology in a single unit.



B&R Hakkında
B&R, Avusturya'da genel merkezi ve tüm dünyada ofisleri bulunan yenilikçi bir otomasyon şirketidir. 6 Temmuz 2017 tarihinden bu yana B&R, ABB Group bünyesinde bir iş birimi olarak faaliyet sürdürmektedir. Endüstriyel otomasyonda bir dünya lideri olan B&R, gelişmiş mühendislik bilgisini modern teknoloji ile harmanlıyor. B&R, makine ve fabrika otomasyonu, tahrik ve kontrol teknolojisi, görselleştirme ve entegre emniyet teknolojisinde çeşitli sektörlerden müşterilerine bütünsel çözümler sunmaktadır. Endüstriyel loT ile OPC UA, POWERLINK ve openSAFETY gibi iletişim standartlarının yanı sıra Automation Studio yazılım geliştirme ortamının da sayesinde B&R geleceğin otomasyon mühendisliğini yeniden tanımlıyor. B&R, yenilikçi çözümleri ile otomasyon dünyasında yeni standartlar belirledi, süreçleri basite indirgemeye ve müşterilerin beklentilerinin ötesine geçmeye yardımcı oldu.
Daha fazla bilgi için www.br-automation.com.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.
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