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B&R opens subsidiary in Japan
Automation provider now has 24 wholly owned affiliates worldwide

"Japan is one of the toughest markets in the world, but we're ready," says Ono. "We're confident that Japanese customers will enjoy working with us, and we look forward to showing them all the exciting things that our innovative portfolio and automation expertise can do for their business."
As one of B&R's strengths is its strong local presence, B&R Japan starts with a full team of sales, application and support engineers to care for Japanese customers at their locations and in their own language. B&R has an impressive 35-year record of continuous growth and has proven its dedication to innovation.
"With the strength of open technology and international standards as well as a network of subsidiaries and partners in over 70 countries, B&R is a solid partner for Japanese companies looking to compete with the top players on a global scale," says Ono.
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Managing Director Masashi Ono leads the new B&R subsidiary in Japan.



B&R Hakkında
B&R, Avusturya'da genel merkezi ve tüm dünyada ofisleri bulunan yenilikçi bir otomasyon şirketidir. 6 Temmuz 2017 tarihinden bu yana B&R, ABB Group bünyesinde bir iş birimi olarak faaliyet sürdürmektedir. Endüstriyel otomasyonda bir dünya lideri olan B&R, gelişmiş mühendislik bilgisini modern teknoloji ile harmanlıyor. B&R, makine ve fabrika otomasyonu, tahrik ve kontrol teknolojisi, görselleştirme ve entegre emniyet teknolojisinde çeşitli sektörlerden müşterilerine bütünsel çözümler sunmaktadır. Endüstriyel loT ile OPC UA, POWERLINK ve openSAFETY gibi iletişim standartlarının yanı sıra Automation Studio yazılım geliştirme ortamının da sayesinde B&R geleceğin otomasyon mühendisliğini yeniden tanımlıyor. B&R, yenilikçi çözümleri ile otomasyon dünyasında yeni standartlar belirledi, süreçleri basite indirgemeye ve müşterilerin beklentilerinin ötesine geçmeye yardımcı oldu.
Daha fazla bilgi için www.br-automation.com.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.
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