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Strategic agreement between Datalogic and B&R
New UX vision processors relying on B&R's Automation PC 910 
Datalogic Automation is gearing up to adopt low-consumption, high-performance B&R Automation PC 910 systems into its new UX series of vision processors. This is the result of the strategic agreement signed by both market leaders that will see the powerful B&R Automation PC 910 equipped as the new vision processor and providing support for Datalogic's industry-leading IMPACT machine vision software.
Up to 4 USB 3.0 cameras
Equipped with state-of-the-art technology like Intel's Core i-series processors and a wide range of standard video interfaces, the B&R Automation PC 910 is the ideal choice for demanding applications – including high-speed, high-resolution inspection and analysis. Combined with Datalogic's outstanding IMPACT software, the system can manage up to four USB 3.0 cameras to deliver unrivalled machine vision solutions.
UX vision processors support a wide portfolio of USB 3.0 vision cameras and can even handle different camera formats and resolutions with the same vision processor. With three configurations for high-powered image processing, they can be seamlessly integrated into standard factory networks as well as secondary software packages. 
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Datalogic's UX series vision system takes advantage of the high-performance B&R Automation PC 910.



B&R Hakkında
B&R, Avusturya'da genel merkezi ve tüm dünyada ofisleri bulunan yenilikçi bir otomasyon şirketidir. 6 Temmuz 2017 tarihinden bu yana B&R, ABB Group bünyesinde bir iş birimi olarak faaliyet sürdürmektedir. Endüstriyel otomasyonda bir dünya lideri olan B&R, gelişmiş mühendislik bilgisini modern teknoloji ile harmanlıyor. B&R, makine ve fabrika otomasyonu, tahrik ve kontrol teknolojisi, görselleştirme ve entegre emniyet teknolojisinde çeşitli sektörlerden müşterilerine bütünsel çözümler sunmaktadır. Endüstriyel loT ile OPC UA, POWERLINK ve openSAFETY gibi iletişim standartlarının yanı sıra Automation Studio yazılım geliştirme ortamının da sayesinde B&R geleceğin otomasyon mühendisliğini yeniden tanımlıyor. B&R, yenilikçi çözümleri ile otomasyon dünyasında yeni standartlar belirledi, süreçleri basite indirgemeye ve müşterilerin beklentilerinin ötesine geçmeye yardımcı oldu.
Daha fazla bilgi için www.br-automation.com.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.
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