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Más OPC UA en APROL
El sistema de control de procesos de B&R facilita el intercambio de datos independientemente del proveedor
Los usuarios del sistema de control de procesos APROL de B&R ahora pueden disfrutar, aún más, de los beneficios proporcionados por OPC UA. Actualmente disponible directamente en los servidores del sistema operativo APROL Linux el servidor OPC UA y cliente OPC UA permite abrir la comunicación independientemente del proveedor.
Todas las variables APROL que hacen que el servidor OPC UA esté disponible a otros clientes OPC UA mediante el acceso de lectura o escritura pueden ser definidas mediante un simple proceso de selección. Todas las entradas de datos que necesitan ser vinculadas pueden ser seleccionadas fácilmente a través de la función integrada del navegador del cliente OPC UA. De forma automática se pone a disposición una característica importante como el acceso a través de lectura o escritura.
Comunicación entre sistemas
La gestión de motores y unidades de control, controladores compactos OPC y otros equipos pueden intercambiar directamente información importante de funcionamiento, servicio y diagnóstico con el cliente OPC UA. Además, un servidor OPC UA puede ser utilizado para conectar cualquier número de paneles de visualización o sistemas SCADA al sistema de control de procesos APROL. La comunicación también se puede configurar entre los sistemas operativos de APROL. Esto también es posible entre diferentes sistemas APROL con diferentes versiones de software.
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OPC UA hace mucho más fácil el intercambio de datos de controladores, paneles de visualización y sistemas SCADA de cualquier fabricante con el sistema de control de procesos APROL de B&R.



Acerca de B&R
B&R es una innovadora empresa de automatización con sede en Austria y oficinas en todo el mundo. Como líder mundial en automatización industrial, B&R combina tecnología punta con ingeniería avanzada para ofrecer a los clientes, en prácticamente todas las industrias, soluciones completas para automatización de máquinas y fábricas, control de movimiento, HMI y tecnología de seguridad integrada. Con estándares industriales de comunicación de bus de campo como POWERLINK y openSAFETY, además del potente entorno de desarrollo de software Automation Studio, B&R está constantemente redefiniendo el futuro de la automatización. El espíritu innovador que mantiene a B&R al frente de la automatización industrial está impulsado por el compromiso de simplificar los procesos y superar las expectativas del cliente.
Para más información, visite www.br-automation.com. 
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