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B&Rのコントローラが10,000台のCOMAU社製ロボットに
COMAUとB&Rは将来にわたって生産的なパートナーシップを約束しています。
COMAUロボティクスとB&Rのコラボレーションが成熟・拡大してきた結果、世界中ですでに10,000台の据付け・運転の実績が生まれています。 この成果はCOMAU製品の品質を裏付けるものであり、それを支えるのがオートメーションのスペシャリスト、B&Rのパワフルで正確、信頼性の高い制御エレクトロニクスです。 
2つの会社は長年にわたり、ロボティクスの生産ラインへの統合を根本から変革するよう努めてきました。 OEMとエンド･ユーザは素晴らしい同期性とその結果得られる組込みシステムの反応の良さからメリットを受けられるでしょう。  
”これは両社の熱心なコラボレーションの確かな結果です。両社はマーケットでのキー･プレイヤーとなり、また、これからもテクノロジーを進歩させ、新しいマーケット・セクターでの成長を続けていくでしょう。”とCOMAU社欧米ロボティクス部門の責任者、Tobias Danielは言います。
”成長中のマーケットにおいて、この協力関係が具体的な成果を生み出しているのは、非常に喜ばしいことです。”とB&Rの欧州セールス・ディレクター、Walter Burgstallerは話します。 ”より多くの会社が生産を最適化し、プラントの柔軟性・複雑さの高度化に応える方法としてロボティクスを見るようになっています。” 
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10,000台のCOMAU社のロボットにB&Rの制御テクノロジーが組み込まれています。



B&Rについて
B&Rはオーストリアに本社を置くイノベーティブなオートメーションカンパニーで、世界各地に事務所を展開しています。2017年6月6日より、B&RはABBグループの一員となり、ひとつのビジネスユニットを形成しています。産業用オートメーションのグローバルリーダーとして、B&Rは最先端のテクノロジーと先進的なエンジニアリングを組み合わせ、あらゆる産業のお客様に機械・ファクトリーオートメーション、モーションコントロール、HMI、統合型安全技術など、トータルソリューションをお客様に提供しています。OPCUA、POWERLINKやopenSAFETYなどの産業用フィールドバス通信規格、Automation Studioという強力なソフトウェア開発環境によって、B&Rは常にオートメーションエンジニアリングの新たな未来を描いています。よりいっそうの工程簡素化の実現と、お客様の期待を超えたいというイノベーションスピリットに支えられ、B&Rは産業オートメーションの最前線を走り続けています。
より詳細な情報については、www.br-automation.com/ja　をご覧ください。 
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