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どんなマシンにも届きます
B&Rはリモート・メンテナンスのためのシンプルで確実なソリューションを発表します
B&Rの新しいリモート・メンテナンス・ソリューションは機械・装置の診断やメンテナンスを今までより簡単にします。 このソリューションは最新のITと安全基準を利用し、低い投入コストで大きく節約します。
サービス技術者は世界中どこからでも機械にアクセスできます。 しかも、認証済みの暗号化されたVPN接続が機械上のSiteManagerと、通常機械メーカのサービス･センタに置かれるゲートウェイの間に構築されます。 そこには10,000台までのアクセス権が格納されます。 包括的なマシン・プール・マネジメント・ソリューションが簡単にセットアップできます。
統合型ファイアウォール
SiteManagerはデジタル入力・出力を統合しました。 例えばこれはメンテナンスのためのアクセス許可の際に作動させるキー・スイッチの接続に使用できます。 統合型ファイアウォールは第三者の不正アクセスに対する保護を提供します。 プラント・ファイアウォールとの干渉を避けるために、インターネット通信はファイアウォールに互換性のある暗号化されたウェブ・プロトコルを使って行われます。 追加でポートをオープンにする必要はありません。
モバイル・ネットワーク上でのLAN、WLAN経由の接続
B&Rシステムの診断・メンテナンス機能はすべて安全なVPN接続経由で使用できます。 SiteManagerはB&RのAutomation Studioエンジニアリング・ソフトウェアで簡単に設定可能で、シリーズ生産品にもレトロフィット品にもぴったり合わせることが可能です。 LANやWLAN接続が不可能な場合や望ましくない場合、VPN接続はGPRSやUMTSモバイル・ネットワーク経由で構築可能です。 そうすれば遠方の施設に対してもフィールド・エンジニアを派遣する費用をかけずに最適なサービスを提供できるようになります。
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B&Rのリモート・メンテナンス・ソリューションSiteManagerはLAN、WLAN、モバイル・ネットワーク経由で接続可能です。



B&Rについて
B&Rはオーストリアに本社を置くイノベーティブなオートメーションカンパニーで、世界各地に事務所を展開しています。2017年6月6日より、B&RはABBグループの一員となり、ひとつのビジネスユニットを形成しています。産業用オートメーションのグローバルリーダーとして、B&Rは最先端のテクノロジーと先進的なエンジニアリングを組み合わせ、あらゆる産業のお客様に機械・ファクトリーオートメーション、モーションコントロール、HMI、統合型安全技術など、トータルソリューションをお客様に提供しています。OPCUA、POWERLINKやopenSAFETYなどの産業用フィールドバス通信規格、Automation Studioという強力なソフトウェア開発環境によって、B&Rは常にオートメーションエンジニアリングの新たな未来を描いています。よりいっそうの工程簡素化の実現と、お客様の期待を超えたいというイノベーションスピリットに支えられ、B&Rは産業オートメーションの最前線を走り続けています。
より詳細な情報については、www.br-automation.com/ja　をご覧ください。 
	プレスコンタクト:


press@br-automation.com


	
ページ /


N103B0.jpg




N10498.jpg
B&R A member of

s the ABB Group




