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Especificación de OPC UA para POWERLINK
Los clientes de B&R se benefician de la cooperación entre la OPC Foundation y la EPSG. 
Los clientes de B&R ahora se podrán beneficiar de la integración de la comunicación desde la capa del sensor hasta la capa del ERP sin ningún tipo de interfaz. Esto será posible gracias a la especificación que están desarrollando la OPC Foundation y la  Ethernet POWERLINK Standardization Group (EPSG).
La Industria 4.0 y el Internet de las cosas (IoT) necesitan una comunicación fluida y coherente, tanto en la fábrica digital, como externamente con servicios basados en la nube y otras tecnologías de Internet.  Ahora se están empezando a cubrir estas necesidades porque la EPSG y la OPC Foundation trabajan en la implementación de una definición común para interfaces abiertas entres sus tecnologías.  Durante años B&R ha confiado en el protocolo con código fuente abierto de POWERLINK, por lo que todas las soluciones de automatización permitirán una comunicación sin interfaces. 
Líder en Sistemas Ethernet en tiempo real 
Durante la conferencia de prensa de la feria SPS IPC drives, Thomas J. Burke, Presidente de la OPC Foundation afirmó que "POWERLINK es uno de los sistemas de bus en tiempo real líder para los fabricantes de maquinaria".    Destacó que es un complemento excelente para las funcionalidades que ya proporciona la OPC UA.  "OPC UA es ideal para conectarse directamente a redes en tiempo real y permite una comunicación completa, segura y modulable entre estas redes y el mundo IT".  
 Combinación ideal 
Stefan Schönegger, director ejecutivo de EPSG comentó que "la combinación de OPC UA y POWERLINK es ideal para integrar dispositivos de diferentes fabricantes así como para integrar los diferentes niveles de la pirámide de la automatización para crear un sistema completo". "Es por este motivo que la ESPG confía en OPC UA para que sea su protocolo de comunicación, desde el nivel de control hasta el sistema de ERP". 
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Thomas J. Burke (izquierda), presidente de la OPC Fundation, y Stefan Schönegger, director general de la EPSG, ha anunciado el desarrollo de una especificación de OPC UA para POWERLINK en la feria SPS IPC Drives.



Acerca de B&R
B&R es una innovadora empresa de automatización con sede en Austria y oficinas en todo el mundo. Como líder mundial en automatización industrial, B&R combina tecnología punta con ingeniería avanzada para ofrecer a los clientes, en prácticamente todas las industrias, soluciones completas para automatización de máquinas y fábricas, control de movimiento, HMI y tecnología de seguridad integrada. Con estándares industriales de comunicación de bus de campo como POWERLINK y openSAFETY, además del potente entorno de desarrollo de software Automation Studio, B&R está constantemente redefiniendo el futuro de la automatización. El espíritu innovador que mantiene a B&R al frente de la automatización industrial está impulsado por el compromiso de simplificar los procesos y superar las expectativas del cliente.
Para más información, visite www.br-automation.com. 
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