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Complex kinematics, easy operation
New mapp components: Set up and control up to 15 axes
mapp Teknolojisi The new mapp RoboX and mapp Teach make it faster and easier than ever to get robotic systems configured and ready for operation.
mapp RoboX can be used to control any kinematic system with up to 15 axes. Developers enjoy complete design freedom while still benefiting from all the conveniences of mapp technology. The robot is simple to parameterize, with visualization and diagnostics already on board. This saves valuable time, both in development and during operation.
Fast commissioning
For the next step there is mapp Teach, which provides intuitive teach-in functionality to define and manage the robot's movement sequences and get it up and running in no time.
Fast development
mapp Teknolojisi The components provide basic functionality that can be configured graphically – cutting development times by an average of 67%. All mapp components are connected via mapp links. Each mapp component retrieves the data it needs from other components using a client-server model.
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B&R Hakkında
B&R, Avusturya'da genel merkezi ve tüm dünyada ofisleri bulunan yenilikçi bir otomasyon şirketidir. 6 Temmuz 2017 tarihinden bu yana B&R, ABB Group bünyesinde bir iş birimi olarak faaliyet sürdürmektedir. Endüstriyel otomasyonda bir dünya lideri olan B&R, gelişmiş mühendislik bilgisini modern teknoloji ile harmanlıyor. B&R, makine ve fabrika otomasyonu, tahrik ve kontrol teknolojisi, görselleştirme ve entegre emniyet teknolojisinde çeşitli sektörlerden müşterilerine bütünsel çözümler sunmaktadır. Endüstriyel loT ile OPC UA, POWERLINK ve openSAFETY gibi iletişim standartlarının yanı sıra Automation Studio yazılım geliştirme ortamının da sayesinde B&R geleceğin otomasyon mühendisliğini yeniden tanımlıyor. B&R, yenilikçi çözümleri ile otomasyon dünyasında yeni standartlar belirledi, süreçleri basite indirgemeye ve müşterilerin beklentilerinin ötesine geçmeye yardımcı oldu.
Daha fazla bilgi için www.br-automation.com.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.
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