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Intelligent housing design for streamlined service
Operator terminal for automotive production
B&R has developed a new operator terminal tailored to the needs of maintenance experts and service technicians in the field of automotive production. It offers fast and easy access to the display, industrial PC and operating elements. Operators can replace individual components without stopping the line, or quickly upgrade to a more powerful industrial PC.
Replace units independently
The new operator terminal comprises two independent units: The PC unit and the expansion unit. With four quick-release fasteners, service personnel can quickly open the rear access panel to reach the cables for the display and PC. The expansion unit is also readily accessible. The PC and expansion units have separate power supplies, so the safety circuit for the line remains closed when replacing the HMI hardware. 
Compact, flexible design
The PC and expansion units are integrated in a sleek housing and can be adapted to the operating standards in place at the respective factory. With a display size of 15", the outer dimensions of the entire assembly are 442 x 511 x 86 millimeters. The swing arm flange can be installed on the top or bottom to allow for either pendant or pedestal mounting. The mounting orientation can also be changed on site. 
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Service-friendly B&R operator terminal. A rear access panel with four quick-release fasteners provides easy access to the PC and expansion units.



B&R Hakkında
B&R, Avusturya'da genel merkezi ve tüm dünyada ofisleri bulunan yenilikçi bir otomasyon şirketidir. 6 Temmuz 2017 tarihinden bu yana B&R, ABB Group bünyesinde bir iş birimi olarak faaliyet sürdürmektedir. Endüstriyel otomasyonda bir dünya lideri olan B&R, gelişmiş mühendislik bilgisini modern teknoloji ile harmanlıyor. B&R, makine ve fabrika otomasyonu, tahrik ve kontrol teknolojisi, görselleştirme ve entegre emniyet teknolojisinde çeşitli sektörlerden müşterilerine bütünsel çözümler sunmaktadır. Endüstriyel loT ile OPC UA, POWERLINK ve openSAFETY gibi iletişim standartlarının yanı sıra Automation Studio yazılım geliştirme ortamının da sayesinde B&R geleceğin otomasyon mühendisliğini yeniden tanımlıyor. B&R, yenilikçi çözümleri ile otomasyon dünyasında yeni standartlar belirledi, süreçleri basite indirgemeye ve müşterilerin beklentilerinin ötesine geçmeye yardımcı oldu.
Daha fazla bilgi için www.br-automation.com.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.
	Basın iletişim:


@br-automation.com


	
Sayfa /


N103A1.jpg




N10489.jpg
B&R A member of

s the ABB Group




