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Mastering options in machine software with mapp CodeBox
Program variants in ladder logic with modular software components
OEMs now have a much easier way of managing the many variants of their machines. With mapp CodeBox, they can program options in ladder logic without affecting the machine's primary application.
OEMs still use the development environment to program their machines' basic functionality. In the process, they can define which data, functions and variables are to be accessed via mapp CodeBox. This allows the machines' special features and options to be added later using Ladder Diagram.
Easy options management
Having the software for individual options decoupled from the primary application offers numerous advantages. For one thing, it ensures that you're not introducing errors into the system when you implement new options or customizations. It also greatly simplifies the task of managing all the different variants of your machine.
HTML5 application
mapp CodeBox is an HTML5 application that can run on any browser-enabled device. A powerflow visualization provides support for diagnostics and maintenance. Ladder programs can be saved, subjected to version control and transferred to other machines. If necessary, they can also be imported back into the original automation project.
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Program machine options easily in ladder logic with B&R's HTML5 tool – mapp CodeBox.



B&R Hakkında
B&R, Avusturya'da genel merkezi ve tüm dünyada ofisleri bulunan yenilikçi bir otomasyon şirketidir. 6 Temmuz 2017 tarihinden bu yana B&R, ABB Group bünyesinde bir iş birimi olarak faaliyet sürdürmektedir. Endüstriyel otomasyonda bir dünya lideri olan B&R, gelişmiş mühendislik bilgisini modern teknoloji ile harmanlıyor. B&R, makine ve fabrika otomasyonu, tahrik ve kontrol teknolojisi, görselleştirme ve entegre emniyet teknolojisinde çeşitli sektörlerden müşterilerine bütünsel çözümler sunmaktadır. Endüstriyel loT ile OPC UA, POWERLINK ve openSAFETY gibi iletişim standartlarının yanı sıra Automation Studio yazılım geliştirme ortamının da sayesinde B&R geleceğin otomasyon mühendisliğini yeniden tanımlıyor. B&R, yenilikçi çözümleri ile otomasyon dünyasında yeni standartlar belirledi, süreçleri basite indirgemeye ve müşterilerin beklentilerinin ötesine geçmeye yardımcı oldu.
Daha fazla bilgi için www.br-automation.com.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.
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