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Handheld HMI for flexible performance
B&R presents new series of Mobile Panels
B&R has added three new mobile units to its HMI portfolio. The Mobile Panel 7100 series of handheld HMI units stands out with an exceptionally ergonomic, light and shockproof design. These new models are B&R's answer for applications in harsh industrial environments that require the performance of an industrial PC. 
Optimal display
The new Mobile Panels are available in a range of sizes. The 7140 and 7150 feature a 7" WSVGA and 10.1" WXGA display, respectively. Both of them use the innovative mapp View HMI software. The 7151 model has a 10.1" display and runs a Windows-based operating system.
Robust design for harsh industrial environments
Mobile Panels make optimum use of limited space, featuring an integrated touch screen as well as dedicated keys for frequently used functions. Operating elements like the key switch and stop button are recessed in the rounded, double-walled housing able to absorb hard impacts. The IP65-rated mobile HMI units also provide integrated interfaces including USB 2.0 and Ethernet 10/100. 
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The user interface on the B&R Mobile Panel 7100 offers a combination of integrated touch screen and dedicated function keys.



B&R Hakkında
B&R, Avusturya'da genel merkezi ve tüm dünyada ofisleri bulunan yenilikçi bir otomasyon şirketidir. 6 Temmuz 2017 tarihinden bu yana B&R, ABB Group bünyesinde bir iş birimi olarak faaliyet sürdürmektedir. Endüstriyel otomasyonda bir dünya lideri olan B&R, gelişmiş mühendislik bilgisini modern teknoloji ile harmanlıyor. B&R, makine ve fabrika otomasyonu, tahrik ve kontrol teknolojisi, görselleştirme ve entegre emniyet teknolojisinde çeşitli sektörlerden müşterilerine bütünsel çözümler sunmaktadır. Endüstriyel loT ile OPC UA, POWERLINK ve openSAFETY gibi iletişim standartlarının yanı sıra Automation Studio yazılım geliştirme ortamının da sayesinde B&R geleceğin otomasyon mühendisliğini yeniden tanımlıyor. B&R, yenilikçi çözümleri ile otomasyon dünyasında yeni standartlar belirledi, süreçleri basite indirgemeye ve müşterilerin beklentilerinin ötesine geçmeye yardımcı oldu.
Daha fazla bilgi için www.br-automation.com.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.
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