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B&R optimizes sheet metal processing
EuroBLECH 2016: Program and test machine tools faster with mapp 
At the EuroBLECH exhibition in Hanover (Hall 12 / Booth 251), B&R will be presenting modular mapp Technology software blocks as well as scalable solutions for factory automation available with the APROL process control system.  
Software development fast and easy
The modular software blocks of mapp Technology allow machine tool manufacturers to develop their application software faster – and test it faster too. Convenient mapp components make simulation and diagnostics a breeze. Another highlight of the B&R booth will be mapp CodeBox, which lets you enable machine options right on the machine without having to modify the original software. This makes it very easy to do things like activate an additional tool monitor in a machining center.
Process data acquisition for the entire plant
Centralized acquisition of operating and process data is much easier thanks to the ready-to-use solutions available with B&R's APROL process control system for energy monitoring, condition monitoring, advanced process control and process data acquisition. Data acquisition with APROL enables complete online performance monitoring and visual overviews. Powerful and extremely reliable long-term archiving makes it possible to track quality for the entire manufacturing process. 
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Programming and simulating machine tools is easier – and 3 times faster – with mapp Technology. 



B&R Hakkında
B&R, Avusturya'da genel merkezi ve tüm dünyada ofisleri bulunan yenilikçi bir otomasyon şirketidir. 6 Temmuz 2017 tarihinden bu yana B&R, ABB Group bünyesinde bir iş birimi olarak faaliyet sürdürmektedir. Endüstriyel otomasyonda bir dünya lideri olan B&R, gelişmiş mühendislik bilgisini modern teknoloji ile harmanlıyor. B&R, makine ve fabrika otomasyonu, tahrik ve kontrol teknolojisi, görselleştirme ve entegre emniyet teknolojisinde çeşitli sektörlerden müşterilerine bütünsel çözümler sunmaktadır. Endüstriyel loT ile OPC UA, POWERLINK ve openSAFETY gibi iletişim standartlarının yanı sıra Automation Studio yazılım geliştirme ortamının da sayesinde B&R geleceğin otomasyon mühendisliğini yeniden tanımlıyor. B&R, yenilikçi çözümleri ile otomasyon dünyasında yeni standartlar belirledi, süreçleri basite indirgemeye ve müşterilerin beklentilerinin ötesine geçmeye yardımcı oldu.
Daha fazla bilgi için www.br-automation.com.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.
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