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シングル・ソース･オートメーションが約束する、よりフレキシブルな未来
B&Rと現代重工業の戦略的パートナーシップ
B&Rと現代重工業(HHI)は、船舶、プラント、電力の制御など、HHI社の様々な分野のオペレーションに、B&Rのオートメーション・ソリューションを採用する戦略的グローバル・パートナーシップ契約を締結しました。これは、HHI社の石油、ガス、造船、水処理、その他産業の顧客にもメリットとなります。
統合型オートメーション・プラットフォームによる、さらなる柔軟性
マクロな視点から見ると、一貫性があり統合型のオートメーション・プラットフォームの確立により、HHI社は予測不可能な将来の課題に対してより柔軟な対応が可能になりました。B&RとHHI社は技術的な協力におけるシナジー効果とともに、世界規模での販売、サービス、技術サポート、開発などに関する緊密な協業についても期待を寄せています。
将来の課題に向けた先進的なテクノロジー
B&Rの先進的なテクノロジーと、OPC UAやIEC 61850などの規格への深い関与は、インダストリー4.0、スマート・ファクトリー、IoTソリューションといった領域での顧客の新たな要求に、HHI社が応えられるようサポートします。また、しだいに厳しくなる造船業における環境規制への準拠についても円滑に行えるようにします。
 B&Rはトレーニングやサポートと同時に、世界中のさまざまな産業のエンドユーザとの大きなプロジェクトを通じて得た豊富な経験を活かし、エンジニアリングや技術的な専門知識を提供します。 
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左より: Kim Dongkee (HHI-EES オートメーション・ソリューション責任者)、Choi Byeonghan (HHI-EES 代表取締役)、Peter Gucher (B&R ジェネラル・マネージャ) Lee Yniong ( B&R Korea 代表取締役)は、オートメーション・ソリューションについての戦略的グローバル・パートナーシップ契約を締結しました。



B&Rについて
B&Rはオーストリアに本社を置くイノベーティブなオートメーションカンパニーで、世界各地に事務所を展開しています。2017年6月6日より、B&RはABBグループの一員となり、ひとつのビジネスユニットを形成しています。産業用オートメーションのグローバルリーダーとして、B&Rは最先端のテクノロジーと先進的なエンジニアリングを組み合わせ、あらゆる産業のお客様に機械・ファクトリーオートメーション、モーションコントロール、HMI、統合型安全技術など、トータルソリューションをお客様に提供しています。OPCUA、POWERLINKやopenSAFETYなどの産業用フィールドバス通信規格、Automation Studioという強力なソフトウェア開発環境によって、B&Rは常にオートメーションエンジニアリングの新たな未来を描いています。よりいっそうの工程簡素化の実現と、お客様の期待を超えたいというイノベーションスピリットに支えられ、B&Rは産業オートメーションの最前線を走り続けています。
より詳細な情報については、www.br-automation.com/ja　をご覧ください。 
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