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Приглашаем принять участие в тематическом совещании в рамках форума «ИНФОТЕХ-2017»
ИНФОТЕХ-2017
 Юбилейный форум «ИНФОТЕХ-2017»
Приглашаем вас принять участие в областном Юбилейном форуме «ИНФОТЕХ-2017», организованном при поддержке Правительства Тюменской области. Данное мероприятие является эффективной площадкой обмена опытом в сфере информационных технологий. Количество его участников ежегодно увеличивается, география расширяется. Представители органов власти, ведущие российские и международные компании, профильные средства массовой информации обсуждают новые технологии и перспективы развития отрасли.
В рамках форума «ИНФОТЕХ-2017» состоится техническое заседание по вопросам интеграции оборудования в комплексы цифровых интеллектуальных месторождений. В пленарной части совещания вы познакомитесь с новейшими программно-аппаратными решениями для нефтегазового сектора от компании ООО “Б+Р Промышленная Автоматизация”, узнаете о тенденциях развития промышленной автоматизации на примере внедрения решений инжиниринговой компании по разработке АСУТП г. Тюмени ООО “Тюмень Прибор”. Также  со своими докладами выступят представители крупнейших производителей оборудования для нефтегазового комплекса: АО “ГМС Нефтемаш”, АО “Сибнефтемаш”, АО ИПФ "СибНА".
Посещение завода АО “ГМС Нефтемаш”
В рамках выездной части совещания будет организовано посещение завода АО “ГМС Нефтемаш”, где вы сможете ознакомиться с производственными мощностями и метрологическим стендом многофазных потоков предприятия и пообщаться со специалистами завода. 

Дата и место проведения
Дата и место проведения тематического совещания «Современное технологическое оборудование – компонент цифрового месторождения нефти и газа»:
- 13 сентября 2017 года 
- г. Тюмень, ул. Республики, Технопарк, зал «Президент».   
С программой мероприятия можно ознакомиться на сайте форума www.infotex72.ru 
Участие бесплатное. Заявки на регистрацию принимаются до  25 августа 2017 года.
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В рамках выездной части совещания будет организовано посещение завода АО “ГМС Нефтемаш”. 



О компании B&R
Компания B&R специализируется на инновационных решениях в сфере промышленной автоматизации, а также имеет представительства по всему миру со штаб-квартирой в Австрии. Продукция B&R сочетает в себе уникальные инженерные разработки и передовые технологии, и по праву завоевала международное признание и любовь клиентов. В портфолио B&R всегда найдется комплексное решение практически для любой задачи современной промышленности: автоматизация отдельных машин или целых заводов, продвинутое управление движением, визуализация, встроенные технологии безопасности и многое другое. Технологии промышленной полевой шины POWERLINK и openSAFETY, так же, как и мощная среда разработки Automation Studio являются основой постоянного совершенствования техники автоматизации и успеха компании на рынке. Дух инноваций позволяет компании B&R быть на острие прогресса, превосходя самые смелые ожидания своих клиентов.
Более подробную информацию Вы сможете найти на www.br-automation.com. 
	Контактное лицо для прессы:
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