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B&R intensifie son engagement pour OPC UA 
Un spécialiste de l'automatisation industrielle est nommé au Technical Advisory Council de la Fondation OPC.
B&R est désormais représenté au sein du Technical Advisory Counsil (TAC) de la Fondation OPC. Le rôle que joue B&R dans le développement stratégique du standard OPC UA est ainsi renforcé. La nomination au TAC est la conséquence de l'engagement de B&R au sein des groupes de travail de la Fondation OPC.
Le TAC est la plus haute instance technique de la Fondation OPC.  Outre B&R, il compte aussi parmi ses membres des entreprises comme Microsoft, SAP, Rockwell et Siemens. Sa mission consiste à définir dans quelle direction le OPC UA doit se développer pour apporter le plus de bénéfices possibles aux utilisateurs. Il a le pouvoir d'établir des groupes de travail techniques et d'approuver de nouvelles spécifications OPC UA.
Pub/Sub et TSN
B&R sera représenté au TAC par Dietmar Bruckner. Technical Manager Open Automation chez B&R, D. Bruckner est responsable de toutes les activités de développement autour d'OPC UA TSN. "Je me réjouis de pouvoir travailler au TAC. Ensemble, nous ferons avancer rapidement le développement de Pub/Sub et TSN," commente-t-il. En combinant ces avancées avec les spécifications OPC UA "Companion" orientées applications, nous pourrons offrir un standard unique pour une communication uniforme du capteur au cloud.
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Dietmar Bruckner représente B&R au Technical Advisory Council de la Fondation OPC. 



A propos de B&R
B&R est une société d'automatismes innovante dont le siège social est basé en Autriche et qui dispose d'agences partout dans le monde. Le 6 juillet 2017, B&R est devenue une business unit du groupe ABB. Comptant parmi les leaders de l’automatisation industrielle, B&R allie technologies avancées et ingénierie de haut niveau pour fournir à ses clients, dans la quasi-totalité des industries, des solutions complètes pour l’automatisation de machines et de lignes, le contrôle de mouvements, la visualisation et la sécurité intégrée. En s’appuyant sur des standards de communication IoT Industriel comme OPC UA, POWERLINK et openSAFETY, et sur le puissant environnement de développement logiciel Automation Studio, B&R façonne l'avenir de l'ingénierie des automatismes. Forte de son leadership technologique, la société puise sa capacité d'innovation dans sa volonté de simplifier les processus et d'aller au-delà des attentes des clients.
Pour plus d'informations : www.br-automation.com 
	Contact presse:


@br-automation.com


	
Page /


N1038B.jpg




N10474.jpg
B&R A member of

s the ABB Group




