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B&R intensifica os esforços para avançar na OPC UA 
Especialista em automação nomeado para o Conselho Consultivo Técnico da Fundação OPC
A B&R está agora representada no Conselho Consultivo Técnico da Fundação OPC (TAC). Este movimento fortalece ainda mais o papel da B&R no avanço estratégico do padrão OPC UA. A nomeação para o TAC é uma homenagem ao envolvimento comprometido da B&R em vários grupos de trabalho da Fundação OPC.
Saindo de membros da Microsoft, SAP, Rockwell e Siemens, o TAC é o mais alto órgão técnico da OPC Foundation.  O conselho é encarregado de estabelecer o curso estratégico para o avanço do OPC UA de forma a maximizar os benefícios do usuário. Tem autoridade para estabelecer grupos técnicos de trabalho e aprovar as novas especificações de OPC UA.
Pub/Sub e TSN
A B&R será representada no TAC pelo Dr. Dietmar Bruckner. Como gerente técnico da Open Automation Technologies da B&R, o Dr. Bruckner é responsável por todas as atividades de desenvolvimento em torno do OPC UA TSN. "Estou muito ansioso para trabalhar no TAC", diz ele. "Juntos, faremos progressos rápidos no desenvolvimento do Pub/Sub e do TSN. Em combinação com as aplicações específicas da OPC UA específicas do aplicativo, em breve seremos capazes de oferecer um padrão uniforme para uma comunicação perfeita do sensor para a nuvem ".
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Dr. Dietmar Bruckner representa a B&R no Conselho Consultivo Técnico da Fundação OPC.



Sobre a B&R
A B&R é uma empresa de automação inovadora com sede na Áustria e escritórios em todo o mundo. Como líder global em automação industrial, a B&R combina tecnologia de ponta com engenharia avançada para fornecer aos clientes em praticamente todas as indústrias soluções completas para automação de máquinas e fábricas, controle de movimento, IHM e tecnologia de segurança integrada. Com padrões de comunicação de fieldbus industriais como POWERLINK e openSAFETY, bem como o poderoso ambiente de desenvolvimento de software do Automation Studio, a B&R está constantemente redefinindo o futuro da engenharia de automação. O espírito inovador que mantém a B&R na vanguarda da automação industrial é impulsionado pelo compromisso de simplificar processos e superar as expectativas dos clientes.
Para mais informações, visite www.br-automation.com 
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