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Donanım konfigürasyonlarını kolayca yönetin
Makine ve tesislerin kolay değişken yönetimi için yeni yazılım bileşeni 
Modüler uygulamalar artık daha kolay bir şekilde gerçekleştirilebiliyor. Yeni yazılım modülü mapp IO ile, B&R herhangi bir zamanda I/O modüllerini desteklemeyi mümkün kılar. Bu, bir makinenin teslimatından önce veya çalışma süresince bile olabilir. Böylece makine ve tesislerin değişken yönetimi önemli ölçüde kolaylaşır. 
Değişkenlerin konfigürasyonu
mapp IO ile, I/O konfigürasyonları doğrudan bir sipariş veya ERP sisteminden üretilebilir. Üçüncü taraf sürücüler ve modüller eklense bile bir mühendislik aracı gerekli değildir. Ek değişkenler ve donanım seçenekleri doğrudan makinede mapp IO ile yapılandırılır ve daha sonra mapp CodeBox ile programlanır. mapp CodeBox, Ladder Diagram'daki seçenekleri orijinal makine yazılımını değiştirmeden programlamanıza izin verir. Makine, orijinal yazılımını değiştirmek zorunda kalmadan işletime alınır.  
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Yeni yazılım modülü mapp IO ile B&R'ın donanım yelpazesi çalışma zamanı boyunca makinelere ve sistemlere uyarlanabilir.



B&R Hakkında
B&R, Avusturya'da genel merkezi ve tüm dünyada ofisleri bulunan yenilikçi bir otomasyon şirketidir. 6 Temmuz 2017 tarihinden bu yana B&R, ABB Group bünyesinde bir iş birimi olarak faaliyet sürdürmektedir. Endüstriyel otomasyonda bir dünya lideri olan B&R, gelişmiş mühendislik bilgisini modern teknoloji ile harmanlıyor. B&R, makine ve fabrika otomasyonu, tahrik ve kontrol teknolojisi, görselleştirme ve entegre emniyet teknolojisinde çeşitli sektörlerden müşterilerine bütünsel çözümler sunmaktadır. Endüstriyel loT ile OPC UA, POWERLINK ve openSAFETY gibi iletişim standartlarının yanı sıra Automation Studio yazılım geliştirme ortamının da sayesinde B&R geleceğin otomasyon mühendisliğini yeniden tanımlıyor. B&R, yenilikçi çözümleri ile otomasyon dünyasında yeni standartlar belirledi, süreçleri basite indirgemeye ve müşterilerin beklentilerinin ötesine geçmeye yardımcı oldu.
Daha fazla bilgi için www.br-automation.com.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.
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