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Sicherheit für mobile Arbeitsmaschinen
B&R präsentiert X90-Steuerung mit integrierter Sicherheitstechnik auf der bauma 2019
B&R hat sein Portfolio für mobile Arbeitsmaschinen um eine Safety-Lösung erweitert. Auf der bauma 2019 präsentiert das Unternehmen erstmals eine X90-Steuerung mit integrierter Sicherheitstechnik. Weitere Highlights auf dem B&R-Stand (Halle A2/Stand 127) sind ein integriertes System für vibrationsbasierte Zustandsüberwachung und Optionsplatinen mit zusätzlichen Interfaces.
B&R hat in die neue X90-Steuerung eine vollwertige Safety-SPS integriert. Zur Erstellung der Safety-Applikation muss der Anwender lediglich bestehende Softwareblöcke mittels Kontaktplan miteinander verknüpfen. So stehen die Vorteile netzwerkbasierter Sicherheitstechnik zur Verfügung, ohne dass klassische Programmierarbeit notwendig ist. Die Erfüllung der europäischen Maschinenrichtlinie wird wesentlich erleichtert.
Condition Monitoring
Zudem zeigt B&R auf der bauma eine neue Optionsplatine, die Vibrationsdaten auswertet, um Maschinenschäden frühzeitig zu erkennen. Durch das moderne Condition-Monitoring-System wird die Wartung vereinfacht und ungeplante Stillstände werden reduziert.   
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Auf der bauma 2019 zeigt B&R erstmals das X90-Steuerungs- und I/O-System mit integrierter Sicherheitstechnik.



Über B&R
B&R ist ein innovatives Automatisierungsunternehmen mit Hauptsitz in Österreich und Niederlassungen in der ganzen Welt. Seit 6. Juli 2017 ist B&R eine Geschäftseinheit von ABB. Als Branchenführer in der Industrieautomation kombiniert B&R modernste Technologien mit fortschrittlichem Engineering. B&R stellt den Kunden verschiedenster Branchen perfekte Gesamtlösungen in der Maschinen- und Fabrikautomatisierung, Antriebs- und Steuerungstechnik, Visualisierung und integrierten Sicherheitstechnik bereit. Lösungen für die Kommunikation im Industrial IoT – allen voran OPC UA, POWERLINK und der offene Standard openSAFETY – runden das Leistungsportfolio von B&R ab. Darüber hinaus ist die Software-Entwicklungsumgebung Automation Studio Wegweiser für zukunftsgerichtetes Engineering. Mit seinen innovativen Lösungen setzt B&R neue Standards in der Automatisierungswelt, hilft Prozesse zu vereinfachen und übertrifft Kundenerwartungen.
Weitere Informationen finden Sie unter www.br-automation.com
	Pressekontakt:


@br-automation.com


	
Seite /


N1038B.jpg




N10474.jpg
B&R A member of

s the ABB Group




