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Studencie! Tutaj B&R pojawi się dla Ciebie!
Targi pracy i warsztaty IAESTE Case Week
Wspieramy edukację oraz współpracujemy z uczelniami od kilku lat. Z przyjemnością dzielimy się wiedzą techniczną we wszystkich dziedzinach technologii automatyzacji. Dlatego w swoich działaniach przewidujemy szeroki zakres aktywności dla studentów.
Inżynierskie targi pracy to doskonała okazja, żeby poznać ofertę edukacyjną firmy. Studenci mogą porozmawiać z przedstawicielami firmy o proponowanych praktykach oraz stażach, a także o możliwościach zatrudnienia. Na targach pracy pojawimy się już w marcu:
7 marca – Zachodniopomorski Uniwersytet Techniczny
12 marca – Politechnika Warszawska
14 marca – Politechnika Poznańska
28 marca – Akademia Górniczo-Hutnicza
Wydarzenie IAESTE CaseWeek jest cyklem warsztatów organizowanych dla studentów w największych uczelniach technicznych. W ciągu dwóch tygodni przyszli inżynierowie mogą poznać wiodące na rynku przedsiębiorstwa i przystąpić do praktycznych zajęć typu case study. Nasi eksperci poprowadzą warsztaty na siedmiu uczelniach:
5 kwietnia, g. 10:00 – Politechnika Rzeszowska  
9 kwietnia, g. 10:00 – Politechnika Gdańska  
9 kwietnia, g. 10:00 – Politechnika Śląska  
9 kwietnia, g. 10:00 – Politechnika Warszawska  
10 kwietnia, g. 11:00 – Politechnika Wrocławska  
10 kwietnia, g. 10:00 – Akademia Górniczo-Hutnicza  
11 kwietnia, g. 10:00 – Politechnika Poznańska  
Więcej informacji i rejestracja: https://www.caseweek. iaeste.pl/Warsztaty
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O firmie B&R
B&R to innowacyjna firma z branży automatyzacji z siedzibą w Austrii i przedstawicielstwami na całym świecie.  Od 6 lipca 2017 B&R stała się jednostką biznesową Grupy ABB. Jako globalny lider w automatyce przemysłowej, B&R łączy najnowocześniejsze technologie z kunsztem inżynieryjnym, oferując klientom z praktycznie każdej branży kompleksowe rozwiązania z zakresu automatyki maszyn i automatyki zakładowej, sterowania napędami, interfejsów HMI oraz zintegrowanej technologii bezpieczeństwa. Dzięki standardom komunikacji przemysłowej IoT, takim jak OPC UA, POWERLINK i openSAFETY, a także z wydajnym środowiskiem programistycznym Automation Studio, B&R nieustannie przedefiniowuje przyszłość technologii automatyzacji. Duch innowacyjności, który prowadzi B&R na szczyt przemysłowej automatyzacji, jest wzmacniany zamiłowaniem do upraszczania procesów i wyprzedzania oczekiwań klientów.
Aby uzyskać więcej informacji odwiedź stronę www.br-automation.com 
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