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Datos CAD para crear el gemelo digital
B&R ofrece una nueva herramienta de simulación para el desarrollo de máquinas basadas en modelos
B&R ha integrado la herramienta de simulación industrialPhysics en su entorno de ingeniería Automation Studio. El software de simulación 3D simplifica enormemente el desarrollo de máquinas basadas en modelos. Los desarrolladores pueden importar datos CAD desde componentes de la máquina o máquinas completas directamente en la herramienta de simulación. Posteriormente pueden generar, de forma rápida y sencilla, un gemelo digital para desarrollar y probar el software de la máquina. 

Los gemelos digitales son claves para la eficiencia del desarrollo de software y de la puesta en marcha virtual de una máquina. industrialPhysics genera gemelos digitales a partir de datos CAD. Los datos se importan en formato STEP, lo que permite utilizar importantes propiedades del diseño CAD, como por ejemplo la masa y la densidad. Puesto que la herramienta de simulación está integrada en Automation Studio, los desarrolladores pueden ejecutar el modelo virtual de la máquina directamente en el PC y conectar con el control. 

La herramienta de simulación permite observar el comportamiento físico de la máquina en tiempo real. Los desarrolladores pueden simular el flujo de materiales a través de la línea de producción e identificar posibles colisiones con la suficiente antelación como para realizar correcciones con facilidad. 
Realidad virtual
Sin esfuerzo adicional, también puede observarse el modelo de máquina empleando dispositivos de realidad virtual o de realidad aumentada. Sin ningún tipo de distracciones, los desarrolladores pueden trabajar directamente con la máquina simulada. Los procesos pueden evaluarse con la simulación operativa. La realidad aumentada ofrece la ventaja añadida de poder observar el modelo "in situ", en su entorno real.
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Empleando dispositivos de realidad virtual o de realidad aumentada, los desarrolladores de máquinas pueden interactuar directamente con su modelo, sin distracciones.



Acerca de B&R
B&R es una innovadora empresa de automatización con sede en Austria y oficinas en todo el mundo. Como líder mundial en automatización industrial, B&R combina tecnología punta con ingeniería avanzada para ofrecer a los clientes, en prácticamente todas las industrias, soluciones completas para automatización de máquinas y fábricas, control de movimiento, HMI y tecnología de seguridad integrada. Con estándares industriales de comunicación de bus de campo como POWERLINK y openSAFETY, además del potente entorno de desarrollo de software Automation Studio, B&R está constantemente redefiniendo el futuro de la automatización. El espíritu innovador que mantiene a B&R al frente de la automatización industrial está impulsado por el compromiso de simplificar los procesos y superar las expectativas del cliente.
Para más información, visite www.br-automation.com. 
Si publica esta nota de prensa, por favor envíe una copia a:
Bernecker & Rainer Automatización industrial S.L.U. 
Vallsolana Garden Business Park 
Camí de Can Camps, 17-19 
08174 Sant Cugat del Vallés 
Barcelona 

o al e-mail: office.es@br-automation.com
	Contacto:


@br-automation.com


	
Página /


N103BF.jpg




N10503.jpg
B&R A member of

s the ABB Group




