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セーフティを標準に
B&Rの標準モータにセーフティ・アプリケーションを装備
B＆Rでは現在、すべての 標準モータ に安全なエンコーダマウントを装備しています。それに従い、制限なしでセーフティ・アプリケーションを使用できるようになりました。  特別なセーフティモータはもう必要ありません。  そのモータの納期と価格はいままでと同じです。  セーフティ・アプリケーションは、短時間・低コストで実装できます。

それは、安全なエンコーダーマウントを備えた特別なモーターの使用を必要とする安全アプリケーションとなります。また、B＆Rは特別なプロセスを開発しました。このプロセスでは、ポジティブロック要素により、エンコーダとモーターシャフトが気付かれずにスリップすることがなくなります。  これにより、安全な位置フィードバックが必要な安全位置決めや安全ホーミングなどのセーフティ機能を実装できます。 
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B＆Rでは現在、すべての標準モータに安全なエンコーダマウントを装備しています。 



B&Rについて
B&Rはオーストリアに本社を置くイノベーティブなオートメーションカンパニーで、世界各地に事務所を展開しています。2017年6月6日より、B&RはABBグループの一員となり、ひとつのビジネスユニットを形成しています。産業用オートメーションのグローバルリーダーとして、B&Rは最先端のテクノロジーと先進的なエンジニアリングを組み合わせ、あらゆる産業のお客様に機械・ファクトリーオートメーション、モーションコントロール、HMI、統合型安全技術など、トータルソリューションをお客様に提供しています。OPCUA、POWERLINKやopenSAFETYなどの産業用フィールドバス通信規格、Automation Studioという強力なソフトウェア開発環境によって、B&Rは常にオートメーションエンジニアリングの新たな未来を描いています。よりいっそうの工程簡素化の実現と、お客様の期待を超えたいというイノベーションスピリットに支えられ、B&Rは産業オートメーションの最前線を走り続けています。
より詳細な情報については、www.br-automation.com/ja　をご覧ください。 
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