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Visione, semplicemente integrata
La vista è tra i sensi più importanti perchè ci permette di reagire all'ambiente circostante con estrema efficacia e rapidità, sebbene in realtà l'occhio umano non sia, in sé e per sé, un organo particolarmente performante. E' infatti la sua interconnessione con il cervello e i muscoli a renderci reattivi in funzione di ciò che vediamo. 
Per rendere anche le macchine in grado di rispondere coerentemente a ciò che accade durante il processo, si opta sempre più spesso per l'introduzione di sensori di visione, che da soli tuttavia non garantiscono reattività ed efficienza.  Solo attraverso l'integrazione della visione e del sistema di illuminazione nel sistema di controllo di macchina è possibile avere un'elevata produttività insieme alla garanzia di qualità del prodotto. Programmando lo scatto e l'emissione di luce in sincrono con tempi dell'ordine del microsecondo, infatti, si possono ottenere tutte le informazioni utili da immagini nitide, perfettamente esposte, anche ad altissima velocità. Tali immagini forniscono le informazioni guida per tutte le parti in movimento della macchina, che reagiscono di conseguenza, senza ritardi dovuti a comunicazioni o interfacce software. Il sistema di visione integrata B&R è gestibile semplicemente dall'ambiente di sviluppo di automazione, configurando in brevissimo tempo le funzioni di lettura, identificazione e misura, senza bisogno di essere esperti di ottica. Durante il webinar descriveremo il funzionamento del sistema e mostreremo come nelle applicazioni sul mercato italiano si sia ottenuto un incremento della produttività e della flessibilità e una riduzione dei tempi e dei costi di sviluppo.    

Il webinar è rivolto ai costruttori di macchine e ai produttori finali che fanno dell’innovazione un punto di forza, a quelle aziende considerate dai propri clienti un partner che fornisce soluzioni distintive. In questo evento digitale apprezzeremo l'estrema semplificazione nella programmazione di un sistema di visione quando questo è integrato all'interno dell'ambiente di sviluppo della macchina, scopriremo come massimizzare performance, produttività e qualità in produzione grazie alla comunicazione nativa con tutti gli elementi di una macchina automatica e infine vedremo come illuminazione e visione, integrate in macchina, garantiscono rapidità di cambio formato, stabilità e manutenzione semplificata in fabbrica.
Scopri tutti gli AutomationTalks in programma e iscriviti a quelli di tuo interesse.  
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A proposito di B&R
Giunta ai suoi primi trent’anni di presenza in Italia, B&R è un'innovativa società di automazione con sede in Austria e uffici in tutto il mondo. B&R è la business unit per la Machine and Factory automation del gruppo ABB.  Come leader mondiale nell'automazione industriale, B&R combina tecnologia all'avanguardia e ingegneria avanzata per for-nire ai clienti in ogni settore industriale soluzioni complete per l'automazione di macchina e di fabbrica, per il controllo di movimento, per l'interfaccia uomo macchina e le tecnologie di sicurezza integrate.  Sfruttando gli standard di comunicazione per l’IIoT come OPC UA, TSN, POWERLINK e openSAFETY, insieme al potente ambiente di sviluppo software Automation Studio, B&R sta costantemente ridefinendo il futuro dell'ingegneria di automazione.  Lo spirito innovativo che mantiene B&R all'avanguardia nell'automazione industriale è guidato dall’impegno nel semplificare i processi e superare le aspettative dei clienti. 
Per ulteriori informazioni, visitare https://www.br-automation.com. 
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