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Улучшенные механизмы защиты обмена данными
Новая функция APROL обеспечивает безопасность рабочих данных при импорте и экспорте. 
Специалисты B&R регулярно обновляют и добавляют новые функции безопасности в APROL. Они позволяют пользователям быть уверенными в защите проекта от любых киберугроз. Новая функция позволяет автоматически шифровать рабочие данные, гарантируя высокую степень безопасности при импорте и экспорте. 

В крупных проектах задачи часто распределены между членами команды по всему миру. Чтобы обеспечить максимальную защиту своих данных в ходе разработки, все данные конфигурации должны быть зашифрованы.
Автоматическое шифрование экономит время
Новая функция APROL "Защита данных при импорте и экспорте" позволяет без усилий шифровать данные. После ввода в эксплуатацию весь проект передается ответственному в защищенном от несанкционированного доступа виде.  Манипуляции с файлами невозможны без пароля. Пользователи смогут обезопасить свои разработки и сэкономят много времени, поскольку им не придётся вручную шифровать или дешифровать файлы.  
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Новая функция распределенной системы управления APROL гарантирует безопасный обмен данными методом автоматического шифрования.  



О компании B&R
Компания B&R специализируется на инновационных решениях в сфере промышленной автоматизации, а также имеет представительства по всему миру со штаб-квартирой в Австрии. Продукция B&R сочетает в себе уникальные инженерные разработки и передовые технологии, и по праву завоевала международное признание и любовь клиентов. В портфолио B&R всегда найдется комплексное решение практически для любой задачи современной промышленности: автоматизация отдельных машин или целых заводов, продвинутое управление движением, визуализация, встроенные технологии безопасности и многое другое. Технологии промышленной полевой шины POWERLINK и openSAFETY, так же, как и мощная среда разработки Automation Studio являются основой постоянного совершенствования техники автоматизации и успеха компании на рынке. Дух инноваций позволяет компании B&R быть на острие прогресса, превосходя самые смелые ожидания своих клиентов.
Более подробную информацию Вы сможете найти на www.br-automation.com. 
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