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ライブラリをしっかり守る
APRＯＬの新機能が予期せぬ変更をしっかり防ぎます 
B&Rのプロセス・コントロール・システム、APROLの新搭載オプション、CaeBackupおよびCaeRestoreは、標準ライブラリを使用する際、そのセキュリティを従来に比してより強固に守ります。ユーザは、データベースにある対象のライブラリにロックをかけることで、あらゆる脅威からライブラリを守ることができます。同時に、エンジニアリングデータを転送する際のライブラリへの不要な変更の発生も防ぐことができます。新機能には、ユーザが意図する変更も、偶発的に起こる変更も、どちらをも防ぐ効果があります。

個別のプロジェクトとライブラリ間でのデータ交換の一貫性を保ち、また確認するため、プロジェクトパーツの全てのバージョンがチェックサムに算入されます。データベースを最適化する間、プロジェクトパーツの全バージョンのチェックサムは整合性が確認され、適宜修正も加えられます。データベース内のチェックサムに無効のデータがあったり、何らかの欠陥が認められる場合は、CAE警告が発生します。こうした機能により、全ての変更は確実に検出され、必要な修正措置を取ることができるのです。     
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B&Rのプロセス・コントロール・システム、APROLに新しく搭載されたCAEのバックアップおよび復元オプション（CaeBackup/CaeRestore）は、予期せぬ変更から大切なライブラリを守ります。



B&Rについて
B&Rはオーストリアに本社を置くイノベーティブなオートメーションカンパニーで、世界各地に事務所を展開しています。2017年6月6日より、B&RはABBグループの一員となり、ひとつのビジネスユニットを形成しています。産業用オートメーションのグローバルリーダーとして、B&Rは最先端のテクノロジーと先進的なエンジニアリングを組み合わせ、あらゆる産業のお客様に機械・ファクトリーオートメーション、モーションコントロール、HMI、統合型安全技術など、トータルソリューションをお客様に提供しています。OPCUA、POWERLINKやopenSAFETYなどの産業用フィールドバス通信規格、Automation Studioという強力なソフトウェア開発環境によって、B&Rは常にオートメーションエンジニアリングの新たな未来を描いています。よりいっそうの工程簡素化の実現と、お客様の期待を超えたいというイノベーションスピリットに支えられ、B&Rは産業オートメーションの最前線を走り続けています。
より詳細な情報については、www.br-automation.com/ja　をご覧ください。 
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