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El nuevo experto en movilidad eléctrica de B&R apunta a la producción de baterías
La demanda de vehículos eléctricos plantea nuevos retos de fabricación
B&R ha nombrado a Ronny Guber para el nuevo puesto de director industrial de electromovilidad, ofreciendo a los fabricantes de automóviles y a sus proveedores un único punto de contacto para resolver una nueva serie de retos de fabricación. A medida que la transición de la combustión a la electricidad avanza, la demanda mundial de sistemas de baterías para vehículos eléctricos se dirige hacia una curva pronunciada, y Guber está convencido de que la automatización será la clave para reducir los costes unitarios y dar los saltos necesarios en la productividad.
Al trabajar con los fabricantes de automóviles y sus socios proveedores para resolver este punto crucial en la cadena de suministro de los vehículos eléctricos, Guber ha observado un tema común: "Los enfoques tradicionales de la producción de baterías se ven ahogados por la ineficacia de las paradas y son vulnerables al tiempo de inactividad incluso en caso de pequeñas interrupciones". Como director de la industria, espera promover la visión de B&R de una nueva generación de fábricas de baterías que ofrezcan una productividad continua de alta velocidad en un espacio drásticamente reducido. "Es un momento crucial en la industria de la automoción, y estamos encantados de ayudar a los fabricantes de baterías a acelerar el giro y salir adelante".  
La automatización ofrece nuevas respuestas
Según Guber, los retos de velocidad y eficiencia a los que se enfrenta la producción de baterías aprovechan los puntos fuertes de un ecosistema integrado con robótica, visión artificial y otros componentes estrechamente sincronizados en torno a un sistema de transporte mecatrónico. En lugar del modelo lineal tradicional, las células de la batería se mueven individualmente a través de una red de estaciones de proceso y las tareas históricamente estacionarias se realizan en movimiento a altas velocidades. "Con este enfoque, somos capaces de acelerar muchos pasos de producción en un 90% o más y aportar ganancias del mismo orden de magnitud en la producción por metro cuadrado de superficie", dice Guber. 
Sobre Ronny Guber
Ronny Guber lleva más de 15 años en B&R, y recientemente dirigió su oficina de ventas en Regensburg, Alemania. Primero como ingeniero de aplicaciones y después en ventas, adquirió una valiosa experiencia trabajando con clientes de la industria del automóvil y la producción de baterías. Como director de la industria, comparte los conocimientos que recoge con los equipos de ventas e I+D de B&R para ayudar a alinear el desarrollo y la optimización de las soluciones de B&R con las necesidades del mundo real y las tendencias emergentes.
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Como nuevo director del segmento industrial de e-mobility de B&R, Ronny Guber ofrece su experiencia en automatización para resolver los retos de producción de baterías que conlleva el cambio a los vehículos eléctricos. 



Acerca de B&R
B&R es una innovadora empresa de automatización con sede en Austria y oficinas en todo el mundo. Como líder mundial en automatización industrial, B&R combina tecnología punta con ingeniería avanzada para ofrecer a los clientes, en prácticamente todas las industrias, soluciones completas para automatización de máquinas y fábricas, control de movimiento, HMI y tecnología de seguridad integrada. Con estándares industriales de comunicación de bus de campo como POWERLINK y openSAFETY, además del potente entorno de desarrollo de software Automation Studio, B&R está constantemente redefiniendo el futuro de la automatización. El espíritu innovador que mantiene a B&R al frente de la automatización industrial está impulsado por el compromiso de simplificar los procesos y superar las expectativas del cliente.
Para más información, visite www.br-automation.com. 
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