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B&R:s nya e-mobility expert tar sikte på batteriproduktion
Efterfrågan på elfordon innebär nya utmaningar inom tillverkning och produktion
Ronny Guber har nyligen tagit sig an sin nya roll som Industry Segment Manager för området e-mobility hos B&R.  Med honom har B&R nu för första gången en central kontakt för biltillverkare och deras leverantörer för att lösa framtidens utmaningar inom branschen. När marknadsbehovet på elektriska förbränningsmotorer än en gång växlar upp en växel, går den globala efterfrågan på elbilsbatterisystem in i en brant kurva och Guber är övertygad om att lägre enhetskostnader och högre produktivitet vid batteritillverkning endast är möjliga med intelligenta automationskoncept. 
Genom att arbeta med biltillverkare och deras leveranspartners har Guber lagt märke till det problem som de har gemensamt: Konventionella produktionssystem för batterier körs i stopp-och-kör-läge där även mindre störningar ofta leder till produktionsstopp.  I sin nya roll ser han fram emot att främja B&R:s vision för en ny generation av batterifabriker som levererar kontinuerlig höghastighetsproduktivitet med med drastiskt minskad miljöpåverkan. "Det är ett avgörande ögonblick i bilindustrin, och vi är glada över att hjälpa batteritillverkare att accelerera genom svängen och komma framåt", säger Guber.  
Automation ger nya svar
Enligt Guber spelar hastighets- och effektivitetsutmaningarna som batteriproduktionen står inför rätt till styrkorna i ett integrerat ekosystem med robotik, vision och andra komponenter tätt synkroniserade runt ett mekatroniskt spårsystem. Istället för den traditionella linjära modellen flyttas battericeller individuellt genom ett nätverk av processstationer och historiskt stationära uppgifter utförs i rörelse med höga hastigheter.  "Med detta tillvägagångssätt kan vi snabbt öka produktionssteg med 90% eller mer och öka genomströmningen per kvadratmeter många gånger om", säger Guber. 
Om Ronny Guber
Ronny Guber har varit anställd hos B&R i mer än 15 år, senast som chef för försäljningskontoret i Regensburg.  Innan dess har han skapat sig värdefull erfarenhet som applikationsingenjör och arbetade med kunder från fordonsindustrin och batteriproduktion. Som branschexpert hjälper Guber till så att lösningarna och produkterna från B&R optimalt möter kundernas krav inom områdena e-mobility och batteriproduktion.
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Ronny Guber har nyligen tagit sig an sin nya roll som Industry Segment Manager för området e-mobility hos B&R. Med honom har B&R nu för första gången en central kontakt för biltillverkare och deras leverantörer för att lösa framtidens utmaningar inom branschen. 



About B&R
B&R is an innovative automation company with headquarters in Austria and offices all around the world. On July 6, 2017, B&R became a business unit of the ABB Group. As a global leader in industrial automation, B&R combines state-of-the-art technology with advanced engineering to provide customers in virtually every industry with complete solutions for machine and factory automation, motion control, HMI and integrated safety technology. With Industrial IoT communication standards like OPC UA, POWERLINK and openSAFETY as well as the powerful Automation Studio software development environment, B&R is constantly redefining the future of automation engineering. The innovative spirit that keeps B&R at the forefront of industrial automation is driven by a commitment to simplifying processes and exceeding customer expectations.
For more information, visit www.br-automation.com. 
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